

[bookmark: _Hlk23928722][bookmark: _Hlk24622253][bookmark: _Hlk26792309]ACTA NÚMERO CUARENTA Y SIETE.- Sesión Ordinaria del Concejo Municipal del Municipio de San Miguel, Departamento de San Miguel, convocada por el señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala, para las diecisiete horas del día martes tres de diciembre del año dos mil diecinueve, en la sala de sesiones de esta Alcaldía Municipal.- Presidida por el señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala, se inicia a las dieciocho horas uno minutos, debido al establecimiento del quórum.- Se verifica la asistencia del Concejo Municipal y están presentes señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez, Segundo Regidor Propietario Dr. José Oswaldo Granados, Quinto Regidor Propietario señor Rafael Antonio Argueta, Séptima Regidora Propietaria Licda. Gilda María Mata, Octavo Regidor Propietario Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Noveno Regidor Propietario Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, Décimo Primer Regidor Propietario Lic. Orlando Antonio Ulloa Molina, Décimo Segundo Regidor Propietario Dr. José Javier Renderos Vásquez, Primera Regidora Suplente Licda. Eneida Vanessa Ramírez, Tercer Regidor Suplente Lic. José Lázaro Flores Hernández, Cuarta Regidora Suplente Sra. María Josefina Palacios de Reyes; y Secretario Municipal señor Juan Ricardo Vásquez Guzmán.- No están presentes los señores Concejales Primera Regidora Propietaria Licda. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro, Tercer Regidor Propietario Ing. Jesús Orlando González Hernández, Cuarta Regidora Propietaria Licda. María Egdomilia Monterrosa Cruz, Sexto Regidor Propietario Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza, Decima Regidora Propietaria Señorita Denisse Yasira Sandoval Flores; y Segunda Regidora Suplente señora Erika Lisseth Reyes Gómez.- El Señor Alcalde Municipal, manifiesta: Se designa Primer Regidor Propietario al Tercer Regidor Suplente Lic. José Lázaro Flores Hernández, durante esta sesión, en sustitución de la Primera Regidora Propietaria Licda. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro, que no está presente en esta sesión.- El Señor Alcalde Municipal, manifiesta: Se designa Cuarta Regidora Propietaria a la Primera Regidora Suplente Licda. Eneida Vanessa Ramírez, durante esta sesión, en sustitución de la Cuarta Regidora Propietaria Licda. María Egdomilia Monterrosa Cruz, que no está presente en esta sesión.- Se comprueba el quórum con la asistencia de los señores Alcalde Municipal, Síndico Municipal, siete Regidores Propietarios, dos Regidores Designados Propietarios; y una Regidora Suplente.- Sometida a votación la agenda, se aprueba con once votos.- El señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala, manifiesta: Secretario, lea la acta Nº 46 del 19/11/2019.- Durante la lectura de la acta Nº 46 del 19/11/19, se presentan tres señores miembros del Concejo Municipal: A las dieciocho  horas treinta y cuatro minutos se presentan las Concejales Decima Regidora Propietaria Señorita Denisse Yasira Sandoval Flores; y Segunda Regidora Suplente señora Erika Lisseth Reyes Gómez.- A las dieciocho horas treinta y seis minutos, se presenta el señor Concejal Sexto Regidor Propietario Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza.- El Secretario Municipal, termina de leer la acta N° 46 del 19/11/19 a las veinte horas treinta y uno minutos.- Sometida a votación la acta Nº 46 del 19/11/2019, se aprueba con nueve votos, salvan su voto cuatro señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y Señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, artículo 45 del Código Municipal.- ACUERDO NÚMERO UNO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Propuesta del señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala, modificar la agenda de esta sesión, en el sentido: El punto del numeral 14 de la agenda de esta sesión, se traslade al numeral 4 de la agenda, y el punto del numeral 4, se traslade al numeral 14 de la agenda; así mismo el punto del numeral 15 se traslade al numeral 5 de la agenda, y el punto del numeral 5 se traslade al numeral 15 de la agenda; sometido a votación votan aprobando este punto ocho miembros del Concejo Municipal y salvan su voto cinco señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, señorita Denisse Yasira Sandoval Flores; y Dr. José Javier Renderos Vásquez, artículo 45 del Código Municipal.- Por ocho votos, ACUERDA: Modificar la agenda de esta sesión, en el sentido: El punto del numeral 14 de la agenda de esta sesión, se traslada al numeral 4 de la agenda, y el punto del numeral 4, se traslada al numeral 14 de la agenda; y el punto del numeral 15 se traslada al numeral 5 de la agenda, y el punto del numeral 5 se traslada al numeral 15 de la agenda.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO DOS.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 4 antes 14 de la agenda de esta sesión: Nota de fecha 25/11/19 enviada por el Ing. Wiliam Noé Claros Vigil Jefe de la UACI de esta Municipalidad: Se ha finalizado el proceso de Licitación Pública 20/2019AMSM “ILUMINACION DEL ESTADIO JUAN FRANCISCO BARRAZA, SAN MIGUEL, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”; para este proceso descargaron Bases del sistema comprasal www.comprasal.gob.sv, AES CLESA Y COMPAÑÍA, S. EN C. DE C. V., MATERIALES, PRODUCTOS Y SERV. DE INGENIERIA, S. A. DE C. V., M Y M SERVICIOS DE INGENIERIA, S. A. DE C. V., PROVEEDORA ELECTRICA EL SALVADOR, S. A. DE C. V., JM INVERSIONES, S. A. DE C. V., UNITAPE EL SALVADOR, S. A. DE C. V., M. P. SERVICE, S. A. DE C. V., GUEVARA RIVERA, CONSTRUCCIONES ELECTRICAS, CIVILES E HIDRAULICAS, S. A. DE C. V., EMPRESA ELECTRICA DE ORIENTE, S. A. DE C. V., CAESS, S. A. DE C. V., INVERSIONES MJ, S. A. DE C. V., PROYECTOS Y DISEÑOS ELECTROMECANICOS, S. A. DE C. V., MONTAJES ELECTRICOS Y CIVILES, S. A. DE C. V., SANALPO, S. A. DE C. V., HECTOR ELIBARDO ORTIZ CAÑAS, PROEMO, S. A. DE C. V., PROYECTOS Y SERVICIOS DE CONSULTORIAS DE INGENIERIA CIVIL Y AMBIENTALES, S. A. DE C. V., CEFINCO, S. A. DE C. V., DISTRIBUIDORA ELECTRICA DE USULUTAN, S. A. DE C. V., INGENIERIA Y CONSTRUCCION, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE, MANUEL DAVID PARADA JAIME CONSTRUCTORES, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE, INVERSIONES SINAI, S. A. DE C. V.; y AES UNION DE NEGOCIOS, S. A. DE C. V. Se recibieron ofertas de las empresas:
	OFERTANTE
	MONTO OFERTADO CON IVA INCLUIDO

	INVERSIONES MJ, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE que se abrevia     I M J, S. A. DE C. V. (Ing. Saul David López Navas, Representante Legal)
	$          900,002.27                  

	GUEVARA RIVERA, CONSTRUCCIONES ELECTRICAS, CIVILES E HIDRAULICAS, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE que se abrevia GUEVARA RIVERA, CONSTRUCCIONES ELECTRICAS, CIVILES E HIDRAULICAS, S. A. DE C. V. (Ing. Oscar Marcial Guevara Moran, Representante Legal)
	$          933,898.48


Se ha obtenido el Informe de Evaluación de Ofertas, según criterios establecidos en las Bases de Licitación por parte de la comisión de evaluación de ofertas, en las que se hacen las siguientes observaciones de la documentación presentada por la Empresas participantes. Observación: La Empresa GUEVARA RIVERA, CONSTRUCCIONES ELECTRICAS, CIVILES E HIDRAULICAS, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE que se abrevia GUEVARA RIVERA, CONSTRUCCIONES ELECTRICAS, CIVILES E HIDRAULICAS, S. A. DE C. V. (Ing. Oscar Marcial Guevara Moran, Representante Legal), no presenta la Solvencia del Ministerio de Trabajo. Asimismo, se verifica que en el sobre dos, en todas las auténticas de la oferta económica falta relacionar la credencial actualizada. Agrega Constancia de Proyectos y en el Acta de Recepción consta otra empresa. Currículum del Residente sin firma. En las Bases de Licitación en el numeral 23, establece que la no presentación de alguno de los documentos requeridos en el sobre número uno o en el sobre número dos, no será subsanable; por lo que al faltar alguno de ellos la oferta no será elegible. Al verificar la documentación del sobre uno y dos presentada por las Empresas: INVERSIONES MJ, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE que se abrevia  I M J, S. A. DE C. V. (Ing. Saul David López Navas, Representante Legal) y GUEVARA RIVERA, CONSTRUCCIONES ELECTRICAS, CIVILES E HIDRAULICAS, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE que se abrevia GUEVARA RIVERA, CONSTRUCCIONES ELECTRICAS, CIVILES E HIDRAULICAS, S. A. DE C. V. (Ing. Oscar Marcial Guevara Moran, Representante Legal); se concluye que la Empresa que cumple con todos los aspectos legales, técnicos y financieros solicitados en las Bases de Licitación es INVERSIONES MJ, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE que se abrevia I M J, S. A. DE C. V. (Ing. Saul David López Navas, Representante Legal), de la evaluación se obtuvo el puntaje, que se detalla:
	EMPRESA
	PRECIO (50 PUNTOS)

	EXPERIENCIA     (20 PUNTOS)
	CAPACIDAD INSTALADA          (20 PUNTOS)
	ANALISIS FINANCIERO                   (10 PUNTOS)
	           TOTAL


	INVERSIONES MJ, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE que se abrevia I M J, S. A. DE C. V. (Ing. Saul David López Navas, Representante Legal)
	50
	10
	9.5
	


10
	


79.5


[bookmark: _Hlk23929283][bookmark: _Hlk23929489][bookmark: _Hlk25308456][bookmark: _Hlk24702429][bookmark: _Hlk13490117][bookmark: _Hlk24375232][bookmark: _Hlk24362645]La Comisión de Evaluación de ofertas en el informe respectivo Recomienda Adjudicar la Licitación Pública 20/2019AMSM “ILUMINACION DEL ESTADIO JUAN FRANCISCO BARRAZA, SAN MIGUEL, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, a la Empresa INVERSIONES MJ, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE que se abrevia I M J, S. A. DE C. V. (Ing. Saul David López Navas, Representante Legal), por cumplir con todos los requisitos solicitados en las Bases de Licitación, documentación Legal, Técnica, Financiera; y Económica. Por lo antes expuesto y para poder continuar con el proceso de contratación para la ejecución del proyecto, solicita Acuerdo Municipal. Se tiene Acuerdo Municipal N°14 acta N°34 de fecha 27/08/19, certificaciones de asignación presupuestaria para el proceso y publicación de resultados, cotización para publicar resultados, Informe de Evaluación de Ofertas; y dos ofertas. Con el aval del Concejal señor Rafael Antonio Argueta. El señor Concejal Dr. José Javier Renderos Vásquez, manifiesta: Agradecer la oportunidad para poder expresar algunas inquietudes. Reconociendo que la iluminación del estadio, es una parte importante para el deporte de San Miguel, todos queremos ver un estadio iluminado, en buenas condiciones para que se realicen las actividades deportivas, no solamente el Club Deportivo Águila, casualmente me enteré que el Club Deportivo Águila, va tener que viajar fuera de casa en estos dos partidos que vienen, para desarrollar sus competencias;  llama la atención que aquí descargan las bases de licitación varias empresas, que por su naturaleza deberían haber cumplido con las bases y al final  solamente fueron dos las que quedaron, de estas dos en el puntaje hay dos variables que comentaba con un compañero Concejal, donde se evalúa la experiencia que son 20 puntos, le da 10 puntos, y en la capacidad instalada de 20 puntos, le queda con 9.5 puntos, como comprenderá, todos queremos que ese proyecto se realice de la mejor manera, lo que queremos es que esto quede bien, que no vaya haber ningún inconveniente que posteriormente tengamos que estar reparando otras situaciones.- No se  quienes estuvieron involucrados en esto, para poder tener más información.- El señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala, manifiesta: Lo que sucede Doctor, es que a la hora de hacer una licitación para adjudicar un proyecto a una empresa, se hacen tres evaluaciones: Evaluación técnica, capacidad financiera y la oferta económica, puede ser que una empresa salga con menos puntaje en una, pero  en las otras dos evaluaciones supere a otra empresa, entonces al final lo que permite que la Comisión de Evaluación, emita un  dictamen favorable para que el Concejo Municipal, pueda adjudicar, es la suma de esos ítems para poder recomendar al Concejo Municipal, la adjudicación de una empresa.- El señor Concejal Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, manifiesta: Como este es un proyecto millonario y un miembro del FMLN, el Ing. Jesús Orlando González Hernández, que es experto en electricidad, él tenía ciertas valoraciones y las expreso aquí, en base a eso nosotros lo estamos esperando en el seno de este Concejo Municipal, para que él, expusiera o que nos explicara, pero lastimosamente el Ing. Jesús Orlando González Hernández, no se encuentra, para que él, expusiera los motivos y razones de este proyecto; sometido a votación votan aprobando este punto ocho miembros del Concejo Municipal y salvan su voto cinco señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, señorita Denisse Yasira Sandoval Flores; y Dr. José Javier Renderos Vásquez, artículo 45 del Código Municipal.- Por ocho votos, ACUERDA: 1. Adjudicar la contratación a la Empresa INVERSIONES MJ, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE que se abrevia I M J, S. A. DE C. V. (Ing. Saul David López Navas, Representante Legal), por un valor de $900,002.27 IVA incluido, para la ejecución del proyecto “ILUMINACION DEL ESTADIO JUAN FRANCISCO BARRAZA, SAN MIGUEL, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”. 2. Autorizar al señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez, firme el contrato respectivo el cual deberá ser elaborado y autenticado por el Departamento de Asesoría Legal de esta Municipalidad, una vez haya transcurrido el tiempo de Ley, según Articulo 80 y 81 de la LACAP. 3. Nombrar Administrador de Contratos al Ing. Javier Armando Sorto Maltez Técnico del Departamento de Ingeniería de esta Alcaldía Municipal. 4. Autorizar de fondos PROPIOS la erogación de $162.72 con aplicación a la cifra presupuestaria 54313-IMPRESIONES, PUBLICACIONES Y REPRODUCCIONES, para pagar a EL DIARIO DE HOY EDITORIAL ALTAMIRANO MADRIZ, S. A. DE C. V, la publicación de los resultados de la Licitación Pública 20/2019AMSM “ILUMINACION DEL ESTADIO JUAN FRANCISCO BARRAZA, SAN MIGUEL, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, en medida de 3 columna x 4 pulgadas, una vez haya transcurrido el tiempo de Ley y la resolución quede en firme. 5. Nombrar Administradora de la Orden de Compra de la publicación a la Empleada Ides Rosibel Fernández Bercian Secretaria Primera Clase en la UACI de esta Municipalidad.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 5 antes 15 de la agenda de esta sesión: Nota de fecha 27/11/19 enviada por el Ing. Wiliam Noé Claros Vigil Jefe de la UACI de esta Municipalidad: Según Acuerdo N°14 acta N° 34 de fecha 27/08/2019, el Concejo Municipal acordó aprobar las Bases de la Licitación Pública 20/2019AMSM “ILUMINACION DEL ESTADIO JUAN FRANCISCO BARRAZA, SAN MIGUEL, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”. En vista que la licitación para contratar la ejecución del proyecto está en proceso, es necesario realizar la contratación de la Supervisión Externa, por lo que la Unidad UACI, ha verificado que se cuenta con disponibilidad presupuestaria para ejecutar este proceso, y correspondiendo a esto, y basados en el Artículo 40 de la Ley LACAP, se han formulado por parte de la UACI de esta Municipalidad, TERMINOS DE REFERENCIA, para por Libre Gestión realizar la contratación de Supervisión Externa del proyecto “ILUMINACION DEL ESTADIO JUAN FRANCISCO BARRAZA, SAN MIGUEL, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, para lo cual solicita Acuerdo Municipal. Se tiene certificación de asignación presupuestaria, Acuerdo Municipal referenciado; y Términos de Referencia. Con el aval del Concejal señor Rafael Antonio Argueta.- El señor Concejal Cap. Mauricio Ernesto Campos, manifiesta: Solicito copia de las bases del proceso, asimismo del punto anterior, las bases, Términos de Referencia, Carpeta Técnica con sus anexos, planos, y las ofertas técnicas, capacidad financieras, y técnica; asimismo la evaluación respectiva de quien verificó dicho proyecto, posteriormente copia del contrato; y orden de inicio de ejecución del proyecto.- El señor Concejal Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, manifiesta: Necesito copia del proyecto, bases de licitación, evaluación de ofertas de todos los participantes; y secundo lo expresado por el señor Concejal Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez; sometido a votación votan aprobando este punto nueve miembros del Concejo Municipal y salvan su voto cuatro señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, artículo 45 del Código Municipal.- Por nueve votos, ACUERDA: 1) Aprobar los Términos de Referencia, para el proceso de contratación de la Supervisión Externa del Proyecto “ILUMINACION DEL ESTADIO JUAN FRANCISCO BARRAZA, SAN MIGUEL, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”. 2) Autorizar a la UACI de esta Municipalidad, realice el proceso de Contratación de Supervisión Externa LG-123-2019-AMSM SUPERVISION EXTERNA DEL PROYECTO “ILUMINACION DEL ESTADIO JUAN FRANCISCO BARRAZA, SAN MIGUEL, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, teniéndose la certificación de asignación presupuestaria con fondos FODES cifra 61608- SUPERVISION DE INFRAESTRUCTURAS.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO CUATRO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 6 de la agenda: Nota de fecha 20/11/19 enviada por la Sra. Silvia Díaz Guevara de Lara Jefe del Departamento de Recursos Humanos de esta Municipalidad: Informa que el señor José Adrián Ortiz Ortiz Mozo del Departamento de Aseo, Ornato y Mantenimiento de Calles y Caminos Sección Barrido de Calles y Avenidas de esta Alcaldía Municipal, ha presentado solicitud por ayuda económica por el fallecimiento del señor José Ángel Ortiz, padre del solicitante. Dicha solicitud se hace en base al Art. 24 de las Disposiciones Generales del Presupuesto Municipal vigente. El señor José Ángel Ortiz, falleció el 16 de noviembre de 2019, según Partida de Defunción N°477, libro 3, tomo 3, folio 477, de fecha 18/11/19, extendida en la Alcaldía Municipal de San Miguel. Solicita Acuerdo Municipal donde se autorice la erogación de fondos por $500.00, para hacer efectivo el pago al señor José Adrián Ortiz Ortiz Mozo del Departamento de Aseo, Ornato y Mantenimiento de Calles y Caminos Sección Barrido de Calles y Avenidas de esta Alcaldía Municipal. Se tiene solicitud de disponibilidad presupuestaria, partida de nacimiento, DUI; y nota del señor José Adrián Ortiz Ortiz Mozo del Departamento de Aseo, Ornato y Mantenimiento de Calles y Caminos Sección Barrido de Calles y Avenidas de esta Alcaldía Municipal; partida de nacimiento, certificación de DUI; y partida de defunción del señor José Ángel Ortiz. Con el aval de los señores Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez; y Concejal señor Rafael Antonio Argueta; sometido a votación votan aprobando este punto trece miembros del Concejo Municipal.- Por trece votos, ACUERDA: Autorizar de fondos propios la erogación de $500.00 con aplicación a la cifra presupuestaria 51302 Beneficios Extraordinarios, y cancelar al señor José Adrián Ortiz Ortiz Mozo del Departamento de Aseo, Ornato y Mantenimiento de Calles y Caminos Sección Barrido de Calles y Avenidas de esta Alcaldía Municipal, por el fallecimiento del señor José Ángel Ortiz, el día 16 de noviembre de 2019, según Partida de Defunción N°477, libro 3, tomo 3, folio 477, de fecha 18/11/19, extendida en la Alcaldía Municipal de San Miguel; siendo el señor fallecido, padre del señor José Adrián Ortiz Ortiz.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO CINCO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 7 de la agenda: Nota de fecha 20/11/19 enviada por la Sra. Silvia Díaz Guevara de Lara Jefe del Departamento de Recursos Humanos de esta Municipalidad: Informa que la señora Lidia Carolina Leiva Cruz Instructora de Aeróbicos del Departamento de Cultura y Deporte de esta Alcaldía Municipal, ha presentado solicitud por ayuda económica por el fallecimiento del señor Pedro Juan Leiva, padre de la solicitante. Dicha solicitud se hace en base al Art. 24 de las Disposiciones Generales del Presupuesto Municipal vigente. El señor Pedro Juan Leiva, falleció el 02 de octubre de 2019, según Partida de Defunción N° 245, libro 3, tomo 3, folio 245, de fecha 03/10/19, extendida en la Alcaldía Municipal de San Miguel. Solicita Acuerdo Municipal donde se autorice la erogación de fondos por $500.00, para hacer efectivo el pago a la señora Lidia Carolina Leiva Cruz Instructora de Aeróbicos del Departamento de Cultura y Deporte de esta Alcaldía Municipal. Se tiene solicitud de disponibilidad presupuestaria, partida de nacimiento, DUI; y nota de la señora Lidia Carolina Leiva Cruz Instructora de Aeróbicos del Departamento de Cultura y Deporte de esta Alcaldía Municipal; partida de nacimiento, DUI; y partida de defunción del señor Pedro Juan Leiva. Con el aval de los señores Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez; y Concejal señor Rafael Antonio Argueta; sometido a votación votan aprobando este punto trece miembros del Concejo Municipal.- Por trece votos, ACUERDA: Autorizar de fondos propios la erogación de $500.00 con aplicación a la cifra presupuestaria 51302 Beneficios Extraordinarios, y cancelar a la señora Lidia Carolina Leiva Cruz Instructora de Aeróbicos del Departamento de Cultura y Deporte de esta Alcaldía Municipal, por el fallecimiento del señor Pedro Juan Leiva, el día 02 de octubre de 2019, según Partida de Defunción N° 245, libro 3, tomo 3, folio 245, de fecha 03/10/19, extendida en la Alcaldía Municipal de San Miguel; siendo el señor fallecido, padre de la señora Lidia Carolina Leiva Cruz.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO SEIS.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 8 de la agenda: Nota de fecha 20/11/19 enviada por la Sra. Silvia Díaz Guevara de Lara Jefe del Departamento de Recursos Humanos de esta Municipalidad: Informa que la señora Glenda Patricia Pérez de Benavides Promotor Deportivo Tiempo Parcial por Contrato del Departamento de Cultura y Deporte de esta Alcaldía Municipal, ha presentado solicitud por ayuda económica por el fallecimiento de la señora Rosa Amelia Girón de Pérez, madre de la solicitante. Dicha solicitud se hace en base al Art. 24 de las Disposiciones Generales del Presupuesto Municipal vigente. La señora Rosa Amelia Girón de Pérez, falleció el 16 de octubre de 2019, según Partida de Defunción N°316, libro 3, tomo 3, folio 316, de fecha 17/10/19, extendida en la Alcaldía Municipal de San Miguel. Solicita Acuerdo Municipal donde se autorice la erogación de fondos por $500.00, para hacer efectivo el pago a la señora Glenda Patricia Pérez de Benavides Promotor Deportivo Tiempo Parcial por Contrato del Departamento de Cultura y Deporte de esta Alcaldía Municipal. Se tiene solicitud de disponibilidad presupuestaria, partida de nacimiento, DUI; y nota de la señora Glenda Patricia Pérez de Benavides Promotor Deportivo Tiempo Parcial por Contrato del Departamento de Cultura y Deporte de esta Alcaldía Municipal; partida de nacimiento, DUI; y partida de defunción de la señora Rosa Amelia Girón de Pérez. Con el aval del Concejal señor Rafael Antonio Argueta; sometido a votación votan aprobando este punto trece miembros del Concejo Municipal.- Por trece votos, ACUERDA: Autorizar de fondos propios la erogación de $500.00 con aplicación a la cifra presupuestaria 51302 Beneficios Extraordinarios, y cancelar a la señora Glenda Patricia Pérez de Benavides Promotor Deportivo Tiempo Parcial por Contrato del Departamento de Cultura y Deporte de esta Alcaldía Municipal, por el fallecimiento de la señora Rosa Amelia Girón de Pérez, el día 16 de octubre de 2019, según Partida de Defunción N°316, libro 3, tomo 3, folio 316, de fecha 17/10/19, extendida en la Alcaldía Municipal de San Miguel; siendo la señora fallecida, madre de la señora Glenda Patricia Pérez de Benavides.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO SIETE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 9 de la agenda: Nota de fecha 25/11/19 enviada por el Ing. Wiliam Noé Claros Vigil Jefe de la UACI de esta Municipalidad: Según Acuerdo Municipal N°14 acta N°43 de fecha 01/11/2019, el Concejo Municipal acordó adjudicar la contratación a la Empresa OBRAS CIVILES Y PROYECTOS, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE que puede abreviarse O. C. P. S. A. DE C. V. (Ing. Edwin Constantino Molina Cárdenas, Representante Legal), para la ejecución del proyecto “RECARPETEO ASFALTICO Y AMPLIACION DE 8ª CALLE PONIENTE, 15 AVENIDA NORTE Y AVENIDA CENTRAL DEL AREA URBANA, DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”. Solicita autorización de erogación de fondos FISDL y FODES. Se tiene copia de Acuerdo Municipal de Adjudicación, certificación de asignación presupuestaria; y contrato. Con el aval de los señores Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez; y Concejal señor Rafael Antonio Argueta; sometido a votación votan aprobando este punto nueve miembros del Concejo Municipal y salvan su voto cuatro señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, artículo 45 del Código Municipal.- Por nueve votos, ACUERDA: Autorizar de fondos FISDL y FODES la erogación de $92,198.79 IVA incluido, con aplicación a las cifras presupuestarias, que se detallan: FONDOS FISDL $89,995.39 61601 VIALES; y FONDOS FODES $2,203.40 61601 VIALES, para pagar a la Empresa OBRAS CIVILES Y PROYECTOS, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE que puede abreviarse O. C. P. S. A. DE C. V. (Ing. Edwin Constantino Molina Cárdenas, Representante Legal), conforme a contrato de ejecución del proyecto No. CE-40-131119.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO OCHO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 10 de la agenda: Nota de fecha 18/11/19 enviada por el señor Gerente General Carlos René Luna Salazar de esta Municipalidad: Solicita autorizar pago a la COMPAÑÍA DE TELECOMUNICACIONES DE EL SALVADOR, S. A. de C.V. (CTE, S.A. DE C.V.), por $1,270.33 en concepto de consumo de 35 líneas de telefonía fija correspondiente al mes de octubre de 2019. De igual manera se propone como Administradora de este proceso a la Licda. Patricia Lissette Villafuerte Reyes Asistente en la Gerencia General de esta Municipalidad. Se tiene certificación de asignación presupuestaria; y detalle de las 35 líneas, montos; y Dependencia de cada una. Con el aval del señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez; sometido a votación votan aprobando este punto nueve miembros del Concejo Municipal y salvan su voto cuatro señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, artículo 45 del Código Municipal.- Por nueve votos, ACUERDA: 1) Autorizar de fondos propios la erogación de $1,270.33, para pagar a la COMPAÑÍA DE TELECOMUNICACIONES DE EL SALVADOR S. A. de C.V. (CTE, S.A. DE C.V.), por consumo de 35 líneas de telefonía fija del mes de octubre de 2019 con aplicación a la cifra presupuestaria 54203- SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES. 2) Nombrar Administradora de este proceso a la Licda. Patricia Lissette Villafuerte Reyes Asistente en la Gerencia General de esta Municipalidad. CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE. ACUERDO NÚMERO NUEVE. El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 11 de la agenda: Nota de fecha 19/11/19 enviada por el Ing. Wiliam Noé Claros Vigil Jefe de la UACI de esta Municipalidad: En Acuerdo Municipal N° 10 acta N° 4 del 23/05/2018, ordinal 1º) se adjudicó a la Empresa Telemovil El Salvador S.A. DE C.V. (Marcelo Julio Alemán Zapata), el servicio de internet dedicado para el Departamento de Tesorería y Departamento Contabilidad de esta Municipalidad, para cumplir con los requerimientos exigidos por la Dirección General de Contabilidad Gubernamental del Ministerio de Hacienda, por motivos de la implementación del Sistema de Administración Financiera Municipal, por un periodo de 18 meses, iniciando el 01 de junio de 2018, finalizando el 30 de noviembre de 2019. De conformidad al ordinal 3º) de dicho acuerdo, se autorizó de fondos propios la erogación de $4,460.40 con aplicación a la cifra presupuestaria 54203 (servicios de telecomunicaciones), para pagar a la misma empresa los meses del 01 de junio de 2018 al 31 de diciembre de 2018. En Acuerdo Municipal N°2 acta N°4 del 29/01/2019, se autorizó de fondos propios la erogación de $7,009.20, con aplicación a la cifra presupuestaria 54203 (servicios de telecomunicaciones), para continuar efectuando el pago a la Empresa Telemovil El Salvador S.A. DE C.V. (Marcelo Julio Alemán Zapata), por el servicio antes descrito durante el periodo del 01 de enero de 2019 al 30 de noviembre de 2019. En vista que es necesario continuar efectuando el pago a la Empresa Telemovil El Salvador S.A. DE C.V.  (Marcelo Julio Alemán Zapata) por el servicio antes descrito, durante el mes de diciembre de 2019, solicita prorrogar la contratación, a través de órdenes de compra, del Servicio de internet dedicado para el Departamento de Tesorería y Departamento Contabilidad de esta Municipalidad. Se tiene copia de disponibilidad presupuestaria para el pago correspondiente al mes de diciembre de 2019, Acuerdo Municipal N° 10 acta N° 4 del 23/05/2018; y Acuerdo Municipal N° 2 acta N° 4 del 29/01/2019. Con el aval de los señores Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez; y Concejal señor Rafael Antonio Argueta; sometido a votación votan aprobando este punto nueve miembros del Concejo Municipal y salvan su voto cuatro señores Concejales   Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, artículo 45 del Código Municipal.- Por nueve votos, ACUERDA: 1) Prorrogar la contratación, a través de órdenes de compra, del Servicio de internet dedicado para el Departamento de Tesorería y Departamento Contabilidad de esta Municipalidad, para cumplir con los requerimientos exigidos por la Dirección General de Contabilidad Gubernamental del Ministerio de Hacienda, por motivos de la implementación del Sistema de Administración Financiera Municipal, con la Empresa Telemovil El Salvador S.A. DE C.V. (Marcelo Julio Alemán Zapata), por un periodo de cuatro  meses, del 01 de diciembre de 2019, al  31 de marzo de 2020, según detalle:
	
DESCRIPCION
	TELEMOVIL EL SALVADOR S.A. DE C.V.
(MARCELO JULIO ALEMAN ZAPATA)

	54203 SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES.
	DICIEMBRE 2019
	ENERO- FEBRERO-MARZO 2020

	SERVICIO DE INTERNET GOLD, MEDIO FIBRA OPTICA BW-Mbps: 12 MB- MES DE DICIEMBRE DE 2019 
	
$ 637.20
	
 $ 1,911.60


[bookmark: _Hlk24375968][bookmark: _Hlk24715788]Y autorizar que los fondos, por la cantidad de $1,911.60, para pagar los meses de enero, febrero y marzo de 2020, sean incorporados en las obligaciones del Presupuesto Municipal 2020. 2) Autorizar de fondos propios la erogación de $637.20, para pagar a la Empresa Telemovil El Salvador S.A. DE C.V. (Marcelo Julio Alemán Zapata) el servicio correspondiente al mes de diciembre de 2019 .- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIEZ.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 12 de la agenda: Nota de fecha 25/11/19 enviada por el Ing. Wiliam Noé Claros Vigil Jefe de la UACI de esta Municipalidad: En Acuerdo Municipal N° 12 acta N° 43 de fecha 01/11/2019, el Concejo Municipal aprobó las Bases de la Licitación Pública 23/2019 AMSM “ADQUISICIÓN DE JUGUETES PARA NIÑOS Y NIÑAS DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL”, EN EL MARCO DE LA EJECUCIÓN DEL PROYECTO: "FOMENTO DE LA RECREACIÓN Y ESPARCIMIENTO DE NIÑOS Y NIÑAS, PARA LA PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA EN EL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL”, según el Artículo 20 de la Ley LACAP, solicita la emisión de Acuerdo Municipal, para nombrar la COMISIÓN DE EVALUACIÓN DE OFERTAS de la Licitación Pública 23/2019 AMSM. Se tiene copia de Acuerdo Municipal referenciado. Con el aval del Concejal señor Rafael Antonio Argueta; sometido a votación votan aprobando este punto nueve miembros del Concejo Municipal y salvan su voto cuatro señores Concejales   Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, artículo 45 del Código Municipal.- Por nueve votos, ACUERDA: Nombrar COMISIÓN DE EVALUACIÓN DE OFERTAS de la Licitación Pública 23/2019 AMSM “ADQUISICIÓN DE JUGUETES PARA NIÑOS Y NIÑAS DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL”, EN EL MARCO DE LA EJECUCIÓN DEL PROYECTO: "FOMENTO DE LA RECREACIÓN Y ESPARCIMIENTO DE NIÑOS Y NIÑAS, PARA LA PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA EN EL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL", a los señores Ing. Wiliam Noé Claros Vigil Jefe de la UACI, Licda. Sucely Marcela Argueta Molina Analista Financiero, Lic. Javier Ernesto Rodríguez Chicas	Asesor Legal; y Lic. Luis Ángel Romero Majano solicitante y conocedor de la materia, para que se desempeñen con sus cargos en el proceso de evaluación de ofertas.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO ONCE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 13 de la agenda: Nota de fecha 26/11/19 enviada por la Sra. Silvia Díaz Guevara de Lara Jefe del Departamento de Recursos Humanos de esta Municipalidad: Informa de la RENUNCIA VOLUNTARIA presentada por el señor Leonel Alexander Arias Moreno Promotor en el Departamento de Cultura y Deporte de esta Alcaldía Municipal, la cual se hizo efectiva a partir del 02 de septiembre de 2019. Al mismo tiempo hace del conocimiento que dicho empleado solicita una prestación económica, por el periodo de trabajo del 20 de enero de 2003 al 01/septiembre/2019, que asciende a $3,760.00. Solicita Acuerdo Municipal. Se tiene Disponibilidad Presupuestaria, cálculo de prestación económica elaborado por el Departamento de Contabilidad, nota de renuncia voluntaria, DUI; y dos Acuerdos Municipales que le compete al señor Alcalde Municipal. Con el aval del Concejal señor Rafael Antonio Argueta; sometido a votación votan aprobando este punto nueve miembros del Concejo Municipal y salvan su voto cuatro señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, artículo 45 del Código Municipal.- Por nueve votos, ACUERDA: Autorizar de Fondos Propios la erogación de $ 3,760.00 con aplicación a la cifra presupuestaria 51107 Beneficios Adicionales; y cancelar al señor Leonel Alexander Arias Moreno Promotor en el Departamento de Cultura y Deporte de esta Alcaldía Municipal, según detalle:
	#
	Nombre del empleado
	Sueldo
	Fecha de Ingreso
	Fecha de Renuncia 
	Forma de pago
	Cargo y Departamento
	        TOTAL

	
1
	Leonel Alexander Arias Moreno

	 
$ 376.00 
	
20/01/2003
	
01/09/2019
	
Un solo pago mes de Diciembre
	Promotor Deportivo en el Departamento de Cultura y Deporte
	 
$ 3,760.00


[bookmark: _Hlk25157121]CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE. ACUERDO NÚMERO DOCE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 14 antes 4 de la agenda: Memorándum de fecha 20/11/19 enviado por la señora Rosa Adelaida Rivera Sosa Encargada de Fondo Circulante y de Monto Fijo de esta Municipalidad: Solicita reintegro de Fondo Circulante No. 12 por $3,024.70. Se tiene detalle del reintegro del fondo Circulante. Con el aval de los señores Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez; y Concejal señor Rafael Antonio Argueta; sometido a votación votan aprobando este punto nueve miembros del Concejo Municipal y salvan su voto cuatro señores Concejales   Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, artículo 45 del Código Municipal.- Por nueve votos, ACUERDA: Aprobar el reintegro del Fondo Circulante de la Liquidación No. 12 en recibo de fecha 15/10/19 por $3,024.70, correspondiente a los comprobantes que se detallan en el documento de liquidación, que justifican las inversiones de dicho Fondo de conformidad al Artículo 18 de las Disposiciones del Presupuesto Municipal; y Artículo 93 del Código Municipal, que se detalla:
	CONCEPTO
	DETALLE DE LA SOLICITUD
	No. FACTURA
	TOTALES

	
	
	
	

	54104 PRODUCTOS TEXTILES Y VESTUARIOS
	$298.75

	INDUSTRIAS TOPAZ, S.A.
	3 CAMISAS DE CABALLERO Y 1 BLUSA DE DAMA PARA PERSONAL QUE INTEGRA EL COMITÉ DE PROTOCOLO DE LA MUNICIPALIDAD QUE PARTICIPA EN DIFERENTES ACTIVIDADES, SOLICITADAS POR EL DPTO. DE CULTURA Y DEPORTES, COMPRADAS EL DIA 27/09/19
	186
	$106.75

	INDUSTRIAS TOPAZ, S.A.
	8 BLUSAS PARA DAMAS PARA PERSONAL QUE CONFORMA EL COMITÉ DE PROTOCOLO DE LA MUNICIPALIDAD, QUE PARTICIPA EN DIFERENTES ACTIVIDADES, SOLICITADAS POR EL DEPTO. DE CULTURA Y DEPORTES, COMPRADAS EL DIA 27/09/19
	187
	$192.00

	 
	 
	 
	 

	54114 MATERIALES DE OFICINA
	$55.00

	ISRAEL ANTONIO CRUZ RAMOS
	1 GUILLOTINA SOLICITADA POR LA UNIDAD DE COMUNICACIONES Y PRENSA QUE SERA UTILIZADA PARA CORTAR DIFERENTE TIPO DE CORRESPONDENCIA, COMPRADA EL DIA 01/10/19
	1273
	$55.00

	 
	 
	 
	 

	54118 HERRAMIENTAS, REPUESTOS Y ACCESORIOS
	$168.15

	FREUND, S.A. DE C.V.
	ACCESORIOS (MICA, CONO Y LLAVE CRUZ) PARA UTILIZAR EN VEHICULO PLACA N-12 858 ASIGNADO AL DPTO. DE PARQUES Y JARDINES, COMPRADOS EL DIA 02/10/19
	958179
	$67.95

	FREUND, S.A. DE C.V.
	ACCESORIOS PARA CARETA INDUSTRIAL QUE SE UTILIZA EN LAS LABORES DE FUMIGACION, SOLICITADAS POR EL DPTO. DE PARQUES Y JARDINES, COMPRADOS EL DIA 02/10/19
	958178
	$88.20

	FREUND, S.A. DE C.V.
	2 CANDADOS PARA UTILIZAR EN PUERTAS DE SERVICIOS SANITARIOS DE CABALLEROS UBICADOS EN EL PALACIO MUNICIPAL, SOLICITADOS POR EL DPTO. DE INFORMATICA, COMPRADOS EL DIA 4/10/2019
	1135624
	$12.00

	 
	 
	 
	 

	54303 MANTENIMIENTOS Y REPARACIONES DE BIENES INMUEBLES
	$685.80

	FREUND, S.A. DE C.V.
	COMPRA DE PINTURA Y ACCESORIOS PARA PINTAR PORTONES Y BALCONES DEL EDIFICIO DE EDUCACION, SOLICITADO POR EL DPTO. MUNICIPAL DE EDUCACION, COMPRADA EL DIA 30/09/19
	958143
	$300.00

	CONSTRUCTORA RIVERA MARTINEZ, S.A. DE C.V.
	LOSETAS Y MATERIAL PARA CAMBIAR ENCIELADO DE LA OFICINA DE ATENCION AL MIGRANTE Y SU FAMILIA, SOLICITADO POR LA SECRETARIA MUNICIPAL DE LA FAMILIA, CANCELADO EL DIA 02/10/2019
	227
	$296.00

	FREUND, S.A. DE C.V.
	2 INODOROS QUE SERAN PARA SUSTITUIR LOS ACTUALES POR ESTAR DETERIORADOS EN LOS SERVICIOS SANITARIOS DE LOS CABALLEROS UBICADOS EN EL PALACIO MUNICIPAL, SOLICITADOS POR EL DPTO. DE INFORMATICA, COMPRADOS EL DIA 04/10/2019
	1135624
	$89.80

	54310 SERVICIOS DE ALIMENTACION
	$182.49

	CALLEJA, S.A. DE C.V.
	COMPRA DE 19 FARDOS DE SODAS DE 24 UNIDADES Y 24 BOTELLAS DE AGUA, QUE SERAN CONSUMIDAS POR LAS PERSONAS QUE RECIBEN CARNET DE MANIPULACION DE ALIMENTOS DE LOS MERCADOS MUNICIPALES, SOLICITADOS POR LOS MERCADOS MUNICIPALES, COMPRADOS EL DIA 27/09/2019
	301244
	$129.60

	CALLEJA, S.A. DE C.V.
	COMPRA DE PRODUCTOS ALIMENTICIOS PARA PREPARAR 100 REFRIGERIOS QUE SERAN CONSUMIDOS POR PERSONAL QUE TRABAJA EN SUPERVISION DE LIMPIEZA EN LOS MERCADOS MUNICIPALES, SOLICITADOS POR LA SECRETARIA MUNICIPAL DE LA FAMILIA SECCION NIÑEZ, COMPRADOS EL DIA 27/09/2019.
	301161
	$52.89

	 
	 
	 
	 

	54313 IMPRESIONES, PUBLICACIONES Y REPRODUCCIONES
	$68.00

	DISTRIBUIDORA LOBOS, S.A. DE C.V.
	COMPRA DE 4 VINYL PARA 2 VENTANAS Y PUERTA DE LA OFICINA DE ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA, SOLICITADOS POR LA UNIDAD DE ACCESO A LA INFORMACION, COMPRADOS EL DIA 30/09/2019
	1651
	$68.00

	 
	 
	 
	 

	54314 ATENCIONES OFICIALES
	$285.00

	MILAGRO DEL ROSARIO PADILLA VENTURA DE GUEVARA
	CORONA FLORAL PARA LLEVAR AL FUNERAL DEL PADRE DE LA EMPLEADA BLANCA STEFANY CARRANZA DE MEDRANO, SOLICITADA POR EL REGISTRO DEL ESTADO FAMILIAR, CANCELADA EL DIA 27/09/19
	 
	$60.00

	MILAGRO DEL ROSARIO PADILLA VENTURA DE GUEVARA
	CORONA FLORAL PARA LLEVAR AL FUNERAL DEL LIC. GREGORIO ERNESTO ZELAYANDIA CISNEROS, EL DIA 17/08/19, SOLICITADA POR EL DESPACHO DEL SR. ALCALDE MUNICIPAL
	 
	$225.00

	 
	 
	 
	 

	54401 PASAJES AL INTERIOR
	$10.51

	JUAN JOSE AVALOS PEREZ
	MISION REALIZADA EN LA CIUDAD DE SAN SALVADOR EL DIA 26/09/19 EN LAS OFICINAS DEL MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, A RETIRAR OBSERVACIONES A FORMULARIO AMBIENTAL DEL PROYECTO CONSTRUCCION DE AREA DE PREPARACION DE CADAVERES DE LA SALA DE VELACIONES MUNICIPAL, SOLICITADO POR LA UNIDAD DE MEDIO AMBIENTE MUNICIPAL
	 
	$10.51

	 
	 
	 
	 

	54403 VIATICOS POR COMISION INTERNA
	$150.00

	MIGUEL ANGEL ZELAYA CLAROS
	MISION REALIZADA EN LA CIUDAD DE SAN SALVADOR, EL DIA 17/09/19 EN LAS INSTALACIONES DEL HOTEL SHERATON PRESIDENTE, A TALLER IMPARTIDO POR USAID SOBRE COMUNIDAD PRACTICA ENTRE OFICIALES DE INFORMACION, SOLICITADOS POR LA UNIDAD DE ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA
	 
	$18.00

	MIGUEL ANGEL ZELAYA CLAROS
	MISION REALIZADA EN LA CIUDAD DE SAN SALVADOR, EL DIA 25/9/19 EN LAS INSTALACIONES DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA A RETIRAR DOCUMENTACION (MANUALES Y AFICHES), SOLICITADOS POR LA UNIDAD DE ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA
	 
	$18.00

	JHONYS ANTONIO GONZALEZ ARIAS
	MISION REALIZADA EN LA CIUDAD DE SAN SALVADOR, EL DIA 25/9/19 EN LAS INSTALACIONES DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA EN CALIDAD DE MOTORISTA DEL OFICIAL DE INFORMACION DE ESTA MUNICIPALIDAD, A RETIRAR DOCUMENTACION (MANUALES Y AFICHES), SOLICITADOS POR LA GERENCIA GENERAL
	 
	$15.00

	RUTH DEL CARMEN GUZMAN RAMOS
	MISION REALIZADA EN LA CIUDAD DE SAN SALVADOR, EL DIA 24/09/19 EN EL HOTEL CROWNE PLAZA A TALLER PARA LA APLICACIÓN DE HERRAMIENTAS EN LA CONSTRUCCION DE LA AGENDA DEL DESARROLLO LOCAL INCLUSIVO Y CON PERSPECTIVA DE GENERO, INVITADA POR USAID, SOLICITADOS POR LA UNIDAD MUNICIPAL DE LA MUJER
	 
	$15.00

	RHINA MARITZA MOREIRA DE ROSALES
	MISION REALIZADA EN LA CIUDAD DE SAN SALVADOR, EL DIA 24/09/19 EN EL HOTEL CROWNE PLAZA A TALLER PARA LA APLICACIÓN DE HERRAMIENTAS EN LA CONSTRUCCION DE LA AGENDA DEL DESARROLLO LOCAL INCLUSIVO Y CON PERSPECTIVA DE GENERO, INVITADA POR USAID, SOLICITADOS POR LA UNIDAD MUNICIPAL DE LA MUJER
	 
	$18.00

	EDWIN ALEXANDER VIERA MARTINEZ
	MISION REALIZADA EN LA CIUDAD DE SAN SALVADOR, EL DIA 12/09/19 EN LA OFICINAS DEL MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, A DEJAR RESPUESTA A OBSERVACIONES DE AUDITORIA DE EVALUACION AMBIENTAL REALIZADA EN EL RELLENO SANITARIO, BAJO LA REFERENCIA DG11076, SOLICITADOS POR LA UNIDAD DE MEDIO AMBIENTE MUNICIPAL
	 
	$15.00

	JUAN JOSE AVALOS PEREZ
	MISION REALIZADA EN LA CIUDAD DE SAN SALVADOR EL DIA 26/09/19 EN LAS OFICINAS DEL MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE A RETIRAR OBSERVACIONES A FORMULARIO AMBIENTAL DEL PROYECTO CONSTRUCCION DE AREA DE PREPARACION DE CADAVERES DE LA SALA DE VELACIONES MUNICIPAL, SOLICITADO POR LA UNIDAD DE MEDIO AMBIENTE MUNICIPAL
	 
	$18.00

	OSCAR MAURICIO PORTILLO CENTENO
	MISION OFICIAL REALIZADA EN LA CIUDAD DE SAN SALVADOR, EL DIA 12/09/19 EN LAS INSTALACIONES DEL MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES, A DEJAR DOCUMENTACION REFERENTE A LOS TRABAJOS DE OBRAS DE MITIGACION EN EL RIO GRANDE DE SAN MIGUEL, REFERENTE A LAS CONDICIONES DE CUMPLIMIENTO AMBIENTAL, SOLICITADOS POR LA UNIDAD DE PROTECCION CIVIL MUNICIPAL.
	 
	$18.00

	LUIS ANGEL ROMERO MAJANO
	MISION REALIZADA EN LA CIUDAD DE SAN SALVADOR, EL DIA 24/09/19 EN EL HOTEL CROWNE PLAZA A TALLER PARA LA APLICACIÓN DE HERRAMIENTAS EN LA CONSTRUCCION DE LA AGENDA DEL DESARROLLO LOCAL INCLUSIVO Y CON PERSPECTIVA DE GENERO, INVITADO POR USAID, SOLICITADOS POR LA UNIDAD MUNICIPAL DE LA MUJER
	 
	$15.00

	56303 A ORGANISMOS SIN FINES DE LUCRO
	$1,121.00

	VICTOR DANIEL REYES VARELA
	300 REFRIGERIOS PARA COOPERAR CON LA ASOCIACION RENACER DEL CTON. EL VOLCAN EN CONVIVIO DE BANDAS DE PAZ DE LOS CENTROS ESCOLARES DEL CTON. EL VOLCAN, SOLICITADOS Y AUTORIZADOS POR EL SR. SINDICO MUNICIPAL PARA EL DIA 30/09/19.
	 
	$300.00

	MANUEL EDUARDO PACHECO OSORIO
	6 DOCENAS DE COHETES DE VARA PARA APOYAR A LAS COMUNIDADES DEL CTON. JALACATAL Y LA CIUDAD PACIFICA EN LA CELEBRACION DE SUS FIESTAS PATRONALES, AUTORIZADOS Y SOLICITADOS POR EL DESPACHO DEL SR. ALCALDE, CANCELADO EL DIA 27/09/2019
	212
	$90.00

	MANUEL EDUARDO PACHECO OSORIO
	20 DOCENAS DE COHETES DE VARA PARA COOPERAR EN ACTIVIDADES RELIGIOSAS DE LA CATEDRAL BASILICA, PROCESION DE LA VIRGEN DE LA PAZ Y NOVENA DE SAN MIGUEL ARCANGEL, AUTORIZADO POR EL SR. ALCALDE, CANCELADO EL DIA 07/10/2019.
	214
	$300.00

	MANUEL EDUARDO PACHECO OSORIO
	7 DOCENAS DE COHETES PARA CONTRIBUIR EN LA CELEBRACION DE LAS FIESTA DEDICADAS A SAN FRANCISCO DE ASIS, EN LA COMUNIDAD CATOLICA DE ANCHICO, AUTORIZADO POR EL SR ALCALDE, CANCELADO EL DIA 07/10/2019 
	215
	$141.00

	DELIS EUGENIO REYES JIRON
	CONTRATACION DE 1 AUTOBUS PARA TRANSPORTAR A LA CONGREGACION KEHILA ELOHIM JAIM A LA CIUDAD DE SAN SALVADOR PARA PARTICIPAR EN ACTIVIDAD RELIGIOSA, AUTORIZADO POR EL SR. ALCALDE, CANCELADO EL DIA 07/10/2019
	194
	$290.00

	TOTALES
	 
	 
	$3,024.70


[bookmark: _Hlk23929092][bookmark: _Hlk25306482][bookmark: _Hlk25306778][bookmark: _Hlk24619894]CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRECE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 15 antes 5 de la agenda: Nota de fecha 20/11/19 enviada por la Sra. Silvia Díaz Guevara de Lara Jefe del Departamento de Recursos Humanos de esta Municipalidad: Informa que la Licda. Paula Marina Navarro de Herrera Auditor de la Unidad de Auditoría Interna de esta Alcaldía Municipal, ha presentado solicitud por ayuda económica por el fallecimiento de la señora Ana Josefa Rosa de Navarro, madre de la solicitante. Dicha solicitud se hace en base al Art. 24 de las Disposiciones Generales del Presupuesto Municipal vigente. La señora Ana Josefa Rosa de Navarro, falleció el 21 de octubre de 2019, según Partida de Defunción N° 23, libro 104, tomo 2, página 23, de fecha 30/10/19, extendida en la Alcaldía Municipal de Usulután. Solicita Acuerdo Municipal donde se autorice la erogación de fondos por $500.00, para hacer efectivo el pago a la Licda. Paula Marina Navarro de Herrera Auditor de la Unidad de Auditoría Interna de esta Alcaldía Municipal. Se tiene solicitud de disponibilidad presupuestaria, partida de nacimiento, DUI; y nota de la Licda. Paula Marina Navarro de Herrera Auditor de la Unidad de Auditoría Interna de esta Alcaldía Municipal; partida de nacimiento, DUI; y partida de defunción de la señora Ana Josefa Rosa de Navarro. Con el aval de los señores Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez; y Concejal señor Rafael Antonio Argueta; sometido a votación votan aprobando este punto trece miembros del Concejo Municipal.- Por trece votos, ACUERDA: Autorizar de fondos propios la erogación de $500.00 con aplicación a la cifra presupuestaria 51302 Beneficios Extraordinarios, y cancelar a la Licda. Paula Marina Navarro de Herrera Auditor de la Unidad de Auditoría Interna de esta Alcaldía Municipal, por el fallecimiento de la señora Ana Josefa Rosa de Navarro, el día 21 de octubre de 2019, según Partida de Defunción N° 23, libro 104, tomo 2, página 23, de fecha 30/10/19, extendida en la Alcaldía Municipal de Usulután; siendo la señora fallecida, madre de la Licda. Paula Marina Navarro de Herrera.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO CATORCE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 16 de la agenda: Nota de fecha 27/11/19 enviada por el Ing. Wiliam Noé Claros Vigil Jefe de la UACI de esta Municipalidad: De conformidad al Acuerdo Municipal N° 12 acta N° 44 del 08/11/2019, y haber realizado el proceso CODIGO-LG137-2019-AMSM “ADQUISICION DE AIRES ACONDICIONADOS PARA LAS OFICINAS DE LAS DIFERENTES DEPENDENCIAS DE ESTA ALCALDIA”. Se publicó el proceso en la página del Ministerio de Hacienda www.comprasal.gob.sv N° del proceso 20190127. Se recibieron ofertas: SR. JUAN CARLOS ALFONSO MARTINEZ, INTHEC EL SALVADOR INC, S.A. DE C.V. (Lic. Carlos Mauricio Flamenco, Representante Legal), SERVINTCO, S. A. DE C. V. (Ing. William Mauricio Sorto Flores, Representante Legal), POLAR, S.A. DE C.V. (Sr. Ferdi Alexi Escobar Girón, Representante Legal), ALCANCE INTEGRAL EL SALVADOR, S. A. DE C. V. (Sra. Dinora del Carmen Zelaya de Hernández, Representante Legal), FRIOSERV, S. A. DE C. V. (Sra. Luisa María Flores Torres, Representante Legal); y COMFORTECH,  GUSTAVO EMMANUEL PAIZ GARCIA, que se detallan:
	CANTIDAD
	DESCRIPICION
	ESPECIFICACIONES TECNICAS
	JUAN CARLOS ALFONSO MARTINEZ
	INTHEC EL SALVADOR INC, S.A. DE C.V. (Lic. Carlos Mauricio Flamenco, Representante Legal).
	SERVINTCO, S.A. DE C.V. (Ing. William Mauricio Sorto Flores, Representante Legal)
	POLAR, S.A. DE C.V. (Sr. Ferdi Alexi Escobar Girón, Representante Legal)
	FRIOSERV, S.A. DE C.V. (Sra. Luisa María Flores Torres, Representante Legal)
	COMFORTECH, GUSTAVO EMMANUEL PAIZ GARCIA

	

	















5
	












EQUIPO DE AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT DE 12,000 BTU.
	-TECNOLOGIA INVERTER
	















$9,750.00
	















$4,680.00
	















$4,965.00
	















$5,130.50
	















$4,300.00
	















$3,770.00

	
	
	UNIDAD INTERIOR
	
	
	
	
	
	

	
	
	-CAPACIDAD NOMINAL DE ENFRIAMIENTO 11,500 BTU.
	
	
	
	
	
	

	
	
	- EFICIENCIA MINIMA 18 SEER
	
	
	
	
	
	

	
	
	- VOLTAJE 220 VOLTIOS, MONOFASICO, 60 HERTZ
	
	
	
	
	
	

	
	
	UNIDAD EXTERIOR
	
	
	
	
	
	

	
	
	-CAPACIDAD NOMINAL DE ENFRIAMIENTO 11,500 BTU.
	
	
	
	
	
	

	
	
	- VOLTAJE 220 VOLTIOS, MONOFASICO, 60 HERTZ
	
	
	
	
	
	

	
	
	- COMPRESOR TIPO GIRATORIO
	
	
	
	
	
	

	
	
	- COMPRESOR MOTOR TIPO BLDC
	
	
	
	
	
	

	
	
	- REFRIGERANTE TIPO R-410-A
	
	
	
	
	
	

	
	
	- CARGA DE REFRIGERANTE ADICIONAL 20 G/M
	
	
	
	
	
	

	
	
	- NIVEL DE SONIDO INTERIOR 19 DECIBELES EN LA POSICION MAS BAJA 
	
	
	
	
	
	

	
	
	- NIVEL DE SONIDO EXTERIOR 47 DECIBELES
	
	
	
	
	
	

	
	
	- DISTANCIA DE TUBERIAS 15 METROS MAXIMA
	
	
	
	
	
	

	
	
	- DIFERENCIA DE ALTURA 7 METROS MAXIMA
	
	
	
	
	
	

	2
	EQUIPO DE AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT DE 18,000 BTU.
	-TECNOLOGIA INVERTER
	$4,400.00
	$2,550.00
	$2,805.00
	$2,898.50
	$1,900.00
	$2,100.00

	
	
	UNIDAD INTERIOR
	
	
	
	
	
	

	
	
	-CAPACIDAD NOMINAL DE ENFRIAMIENTO 16,500 BTU.
	
	
	
	
	
	

	
	
	- EFICIENCIA MINIMA 19 SEER
	
	
	
	
	
	

	
	
	- VOLTAJE 220 VOLTIOS, MONOFASICO, 60 HERTZ
	
	
	
	
	
	

	
	
	UNIDAD EXTERIOR
	
	
	
	
	
	

	
	
	-CAPACIDAD NOMINAL DE ENFRIAMIENTO 16,500 BTU.
	
	
	
	
	
	

	
	
	- VOLTAJE 220 VOLTIOS, MONOFASICO, 60 HERTZ
	
	
	
	
	
	

	
	
	- COMPRESOR TIPO GIRATORIO
	
	
	
	
	
	

	
	
	- COMPRESOR MOTOR TIPO BLDC
	
	
	
	
	
	

	
	
	- REFRIGERANTE TIPO R-410-A
	
	
	
	
	
	

	
	
	- CARGA DE REFRIGERANTE ADICIONAL 30 G/M
	
	
	
	
	
	

	
	
	- NIVEL DE SONIDO INTERIOR 29 DECIBELES EN LA POSICION MAS BAJA 
	
	
	
	
	
	

	
	
	- NIVEL DE SONIDO EXTERIOR 51 DECIBELES
	
	
	
	
	
	

	
	
	- DISTANCIA DE TUBERIAS 20 METROS MAXIMA
	
	
	
	
	
	

	
	
	- DIFERENCIA DE ALTURA 10 METROS MAXIMA
	
	
	
	
	
	

	7
	EQUIPO DE AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT DE 24,000 BTU.
	-TECNOLOGIA INVERTER
	$17,500.00
	$10,906.00
	$10,951.50
	$11,316.55
	$8,295.00
	$9,032.73

	
	
	UNIDAD INTERIOR
	
	
	
	
	
	

	
	
	-CAPACIDAD NOMINAL DE ENFRIAMIENTO 21,000 BTU.
	
	
	
	
	
	

	
	
	- EFICIENCIA MINIMA 19 SEER
	
	
	
	
	
	

	
	
	- VOLTAJE 220 VOLTIOS, MONOFASICO, 60 HERTZ
	
	
	
	
	
	

	
	
	UNIDAD EXTERIOR
	
	
	
	
	
	

	
	
	-CAPACIDAD NOMINAL DE ENFRIAMIENTO 21,000 BTU.
	
	
	
	
	
	

	
	
	- VOLTAJE 220 VOLTIOS, MONOFASICO, 60 HERTZ
	
	
	
	
	
	

	
	
	- COMPRESOR TIPO GIRATORIO
	
	
	
	
	
	

	
	
	- COMPRESOR MOTOR TIPO BLDC

	
	
	
	
	
	

	
	
	- REFRIGERANTE TIPO R-410-A
	
	
	
	
	
	

	
	
	- CARGA DE REFRIGERANTE ADICIONAL 30 G/M
	
	
	
	
	
	

	
	
	- NIVEL DE SONIDO INTERIOR 29 DECIBELES EN LA POSICION MAS BAJA 
	
	
	
	
	
	

	
	
	- NIVEL DE SONIDO EXTERIOR 53 DECIBELES
	
	
	
	
	
	

	
	
	- DISTANCIA DE TUBERIAS 20 METROS MAXIMA
	
	
	
	
	
	

	
	
	- DIFERENCIA DE ALTURA 10 METROS MAXIMA
	
	
	
	
	
	

	5
	EQUIPO DE AIRE ACONDICIONADO TECHO SUSPENDIDO 36,000 BTU.
	-TECNOLOGIA INVERTER
	$13,000.00
	$13,470.00
	$16,687.50
	$17,243.75
	$17,625.00
	$14,182.50

	
	
	UNIDAD INTERIOR
	
	
	
	
	
	

	
	
	-CAPACIDAD NOMINAL DE ENFRIAMIENTO 36,000 BTU.
	
	
	
	
	
	

	
	
	- EFICIENCIA MINIMA 16 SEER
	
	
	
	
	
	

	
	
	- VOLTAJE 220 VOLTIOS, MONOFASICO, 60 HERTZ
	
	
	
	
	
	

	
	
	- FLUJO DE AIRE MINIMO 19 METROS CUBICOS POR MINUTO EN LA POSICION MEDIA
	
	
	
	
	
	

	
	
	- NIVEL DE PRESION DE SONIDO 42 DECIBELES EN LA POSICION MAS BAJA
	
	
	
	
	
	

	
	
	UNIDAD EXTERIOR
	
	
	
	
	
	

	
	
	-CAPACIDAD NOMINAL DE ENFRIAMIENTO 36,000 BTU.
	
	
	
	
	
	

	
	
	- VOLTAJE 220 VOLTIOS, MONOFASICO, 60 HERTZ
	
	
	
	
	
	

	
	
	- EFICIENCIA MINIMA 16 SEER
	
	
	
	
	
	

	
	
	- REFRIGERANTE TIPO R-410-A
	
	
	
	
	
	

	
	
	- CARGA DE REFRIGERANTE 1850 G
	
	
	
	
	
	

	
	
	- NIVEL DE PRESION DE SONIDO 54 DECIBELES 
	
	
	
	
	
	

	
	
	- DISTANCIA DE TUBERIAS 50 METROS MAXIMA
	
	
	
	
	
	

	
	
	- DIFERENCIA DE ALTURA 30 METROS MAXIMA
	
	
	
	
	
	

	
	
	- RANGO DE OPERACIÓN -5 MINIMA 48 MAXIMA
	
	
	
	
	
	

	1
	EQUIPO DE AIRE ACONDICIONADO TECHO SUSPENDIDO 60,000 BTU.
	-TECNOLOGIA INVERTER
	$3,500.00
	$3,014.00
	$3,997.50
	$4,130.75
	$3,625.00
	$3,583.60

	
	
	UNIDAD INTERIOR
	
	
	
	
	
	

	
	
	-CAPACIDAD NOMINAL DE ENFRIAMIENTO 58,000 BTU.
	
	
	
	
	
	

	
	
	- EFICIENCIA MINIMA 17 SEER
	
	
	
	
	
	

	
	
	- VOLTAJE 220 VOLTIOS, MONOFASICO, 60 HERTZ
	
	
	
	
	
	

	
	
	- FLUJO DE AIRE MINIMO 25 METROS CUBICOS POR MINUTO EN LA POSICION MEDIA
	
	
	
	
	
	

	
	
	-  NIVEL DE PRESION DE SONIDO 42 DECIBELES EN LA POSICION MAS BAJA
	
	
	
	
	
	

	
	
	UNIDAD EXTERIOR
	
	
	
	
	
	

	
	
	-CAPACIDAD NOMINAL DE ENFRIAMIENTO 58,000 BTU.
	
	
	
	
	
	

	
	
	- VOLTAJE 220 VOLTIOS, MONOFASICO, 60 HERTZ
	
	
	
	
	
	

	
	
	- EFICIENCIA MINIMA 17 SEER
	
	
	
	
	
	

	
	
	- REFRIGERANTE TIPO R-410-A
	
	
	
	
	
	

	
	
	- CARGA DE REFRIGERANTE 2,700 G
	
	
	
	
	
	

	
	
	- NIVEL DE PRESION DE SONIDO 55 DECIBELES
	
	
	
	
	
	

	
	
	- DISTANCIA DE TUBERIAS 50 METROS MAXIMA
	
	
	
	
	
	

	
	
	- DIFERENCIA DE ALTURA 30 METROS MAXIMA
	
	
	
	
	
	

	
	
	- RANGO DE OPERACIÓN -5 MINIMA 48 MAXIMA
	
	
	
	
	
	

	TOTAL
	$50,750.00
	$34,620.00
	$39,406.50
	$40,720.05
	$35,745.00
	$32,668.83


Al revisar la documentación de las ofertas presentadas se hacen las siguientes observaciones: La oferta presentada por ALCANCE INTEGRAL EL SALVADOR S.A. DE C.V. (Sra. Dinora del Carmen Zelaya de Hernández, Representante Legal) no contiene las especificaciones técnicas que se requieren para este proceso de adquisición. Por tal razón la oferta no fue agregada al cuadro de cotizaciones. La oferta presentada por el señor JUAN CARLOS ALFONSO MARTINEZ, presenta un error aritmético en el ítem 4. Por lo que el monto de esta oferta se excede de lo que permite el monto de Libre Gestión, por lo que dicha oferta no es elegible. Después de haber analizado las ofertas, se ha verificado que cumple con las especificaciones técnicas requeridas para ser adjudicada; y considerando que el monto es aceptable para la Municipalidad. Solicita Acuerdo Municipal. Se tiene Acuerdo Municipal referenciado, certificación de asignación presupuestaria, correlativo comprasal; y siete ofertas. Con el aval del Concejal señor Rafael Antonio Argueta; sometido a votación votan aprobando este punto nueve miembros del Concejo Municipal y salvan su voto cuatro señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, artículo 45 del Código Municipal.- Por nueve votos, ACUERDA:  1) Adjudicar la ADQUISICION DE AIRES ACONDICIONADOS PARA LAS OFICINAS DE LAS DIFERENTES DEPENDENCIAS DE ESTA ALCALDIA a COMFORTECH, (GUSTAVO EMMANUEL PAIZ GARCIA). Mediante Órdenes de Compra por un monto de $32,668.83, según detalle:
	CANTIDAD
	DESCRIPICION
	ESPECIFICACIONES TECNICAS
	PRECIO    UNITARIO
	TOTAL

	 

	








5
	








EQUIPO DE AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT DE 12,000 BTU.
	-TECNOLOGIA INVERTER
	








$ 754.00 
	








$3,770.00

	
	
	UNIDAD INTERIOR
	
	

	
	
	-CAPACIDAD NOMINAL DE ENFRIAMIENTO 11,500 BTU.
	
	

	
	
	- EFICIENCIA MINIMA 18 SEER
	
	

	
	
	- VOLTAJE 220 VOLTIOS, MONOFASICO, 60 HERTZ
	
	

	
	
	UNIDAD EXTERIOR
	
	

	
	
	-CAPACIDAD NOMINAL DE ENFRIAMIENTO 11,500 BTU.
	
	

	
	
	- VOLTAJE 220 VOLTIOS, MONOFASICO, 60 HERTZ
	
	

	
	
	- COMPRESOR TIPO GIRATORIO
	
	

	
	
	- COMPRESOR MOTOR TIPO BLDC
	
	

	
	
	- REFRIGERANTE TIPO R-410-A
	
	

	
	
	- CARGA DE REFRIGERANTE ADICIONAL 20 G/M
	
	

	
	
	- NIVEL DE SONIDO INTERIOR 19 DECIBELES EN LA POSICION MAS BAJA 
	
	

	
	
	- NIVEL DE SONIDO EXTERIOR 47 DECIBELES
	
	

	
	
	- DISTANCIA DE TUBERIAS 15 METROS MAXIMA
	
	

	
	
	- DIFERENCIA DE ALTURA 7 METROS MAXIMA
	
	

	2
	EQUIPO DE AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT DE 18,000 BTU.
	-TECNOLOGIA INVERTER
	$ 1,050.00
	$2,100.00

	
	
	UNIDAD INTERIOR
	
	

	
	
	-CAPACIDAD NOMINAL DE ENFRIAMIENTO 16,500 BTU.
	
	

	
	
	- EFICIENCIA MINIMA 19 SEER
	
	

	
	
	- VOLTAJE 220 VOLTIOS, MONOFASICO, 60 HERTZ
	
	

	
	
	UNIDAD EXTERIOR
	
	

	
	
	-CAPACIDAD NOMINAL DE ENFRIAMIENTO 16,500 BTU.
	
	

	
	
	- VOLTAJE 220 VOLTIOS, MONOFASICO, 60 HERTZ
	
	

	
	
	- COMPRESOR TIPO GIRATORIO
	
	

	
	
	- COMPRESOR MOTOR TIPO BLDC
	
	

	
	
	- REFRIGERANTE TIPO R-410-A
	
	

	
	
	- CARGA DE REFRIGERANTE ADICIONAL 30 G/M
	
	

	
	
	- NIVEL DE SONIDO INTERIOR 29 DECIBELES EN LA POSICION MAS BAJA 
	
	

	
	
	- NIVEL DE SONIDO EXTERIOR 51 DECIBELES
	
	

	
	
	- DISTANCIA DE TUBERIAS 20 METROS MAXIMA
	
	

	
	
	- DIFERENCIA DE ALTURA 10 METROS MAXIMA
	
	

	7
	EQUIPO DE AIRE ACONDICIONADO MINI SPLIT DE 24,000 BTU.
	-TECNOLOGIA INVERTER
	$ 1,290.39 
	$9,032.73

	
	
	UNIDAD INTERIOR
	
	

	
	
	-CAPACIDAD NOMINAL DE ENFRIAMIENTO 21,000 BTU.
	
	

	
	
	- EFICIENCIA MINIMA 19 SEER
	
	

	
	
	- VOLTAJE 220 VOLTIOS, MONOFASICO, 60 HERTZ
	
	

	
	
	UNIDAD EXTERIOR
	
	

	
	
	-CAPACIDAD NOMINAL DE ENFRIAMIENTO 21,000 BTU.
	
	

	
	
	- VOLTAJE 220 VOLTIOS, MONOFASICO, 60 HERTZ
	
	

	
	
	- COMPRESOR TIPO GIRATORIO
	
	

	
	
	- COMPRESOR MOTOR TIPO BLDC
	
	

	
	
	- REFRIGERANTE TIPO R-410-A
	
	

	
	
	- CARGA DE REFRIGERANTE ADICIONAL 30 G/M
	
	

	
	
	- NIVEL DE SONIDO INTERIOR 29 DECIBELES EN LA POSICION MAS BAJA 
	
	

	
	
	- NIVEL DE SONIDO EXTERIOR 53 DECIBELES
	
	

	
	
	- DISTANCIA DE TUBERIAS 20 METROS MAXIMA
	
	

	
	
	- DIFERENCIA DE ALTURA 10 METROS MAXIMA
	
	

	5
	EQUIPO DE AIRE ACONDICIONADO TECHO SUSPENDIDO 36,000 BTU.
	-TECNOLOGIA INVERTER
	$ 2,836.50
	$14,182.50

	
	
	UNIDAD INTERIOR
	
	

	
	
	-CAPACIDAD NOMINAL DE ENFRIAMIENTO 36,000 BTU.
	
	

	
	
	- EFICIENCIA MINIMA 16 SEER
	
	

	
	
	- VOLTAJE 220 VOLTIOS, MONOFASICO, 60 HERTZ
	
	

	
	
	- FLUJO DE AIRE MINIMO 19 METROS CUBICOS POR MINUTO EN LA POSICION MEDIA
	
	

	
	
	- NIVEL DE PRESION DE SONIDO 42 DECIBELES EN LA POSICION MAS BAJA
	
	

	
	
	UNIDAD EXTERIOR
	
	

	
	
	-CAPACIDAD NOMINAL DE ENFRIAMIENTO 36,000 BTU.
	
	

	
	
	- VOLTAJE 220 VOLTIOS, MONOFASICO, 60 HERTZ
	
	

	
	
	- EFICIENCIA MINIMA 16 SEER
	
	

	
	
	- REFRIGERANTE TIPO R-410-A
	
	

	
	
	- CARGA DE REFRIGERANTE 1850 G
	
	

	
	
	- NIVEL DE PRESION DE SONIDO 54 DECIBELES 
	
	

	
	
	- DISTANCIA DE TUBERIAS 50 METROS MAXIMA
	
	

	
	
	- DIFERENCIA DE ALTURA 30 METROS MAXIMA
	
	

	
	
	- RANGO DE OPERACIÓN -5 MINIMA 48 MAXIMA
	
	

	1
	EQUIPO DE AIRE ACONDICIONADO TECHO SUSPENDIDO 60,000 BTU.
	-TECNOLOGIA INVERTER
	$3,583.60
	$3,583.60

	
	
	UNIDAD INTERIOR
	
	

	
	
	-CAPACIDAD NOMINAL DE ENFRIAMIENTO 58,000 BTU.
	
	

	
	
	- EFICIENCIA MINIMA 17 SEER
	
	

	
	
	- VOLTAJE 220 VOLTIOS, MONOFASICO, 60 HERTZ
	
	

	
	
	- FLUJO DE AIRE MINIMO 25 METROS CUBICOS POR MINUTO EN LA POSICION MEDIA
	
	

	
	
	-  NIVEL DE PRESION DE SONIDO 42 DECIBELES EN LA POSICION MAS BAJA
	
	

	
	
	UNIDAD EXTERIOR
	
	

	
	
	-CAPACIDAD NOMINAL DE ENFRIAMIENTO 58,000 BTU.
	
	

	
	
	- VOLTAJE 220 VOLTIOS, MONOFASICO, 60 HERTZ
	
	

	
	
	- EFICIENCIA MINIMA 17 SEER
	
	

	
	
	- REFRIGERANTE TIPO R-410-A
	
	

	
	
	- CARGA DE REFRIGERANTE 2,700 G
	
	

	
	
	- NIVEL DE PRESION DE SONIDO 55 DECIBELES
	
	

	
	
	- DISTANCIA DE TUBERIAS 50 METROS MAXIMA
	
	

	
	
	- DIFERENCIA DE ALTURA 30 METROS MAXIMA
	
	

	
	
	- RANGO DE OPERACIÓN -5 MINIMA 48 MAXIMA
	
	

	TOTAL
	
	$32,668.83


[bookmark: _Hlk24717096][bookmark: _Hlk25583924][bookmark: _Hlk25588716]2) Autorizar de fondos propios la erogación de $32,668.83 con aplicación a la cifra presupuestaria 61102 MAQUINARIA Y EQUIPOS. 3) Nombrar Administrador de las Órdenes de Compra al señor Jhonys Antonio González Arias Auxiliar Contable en Gerencia General de esta Municipalidad.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.-   ACUERDO NÚMERO QUINCE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 17 de la agenda: Memorándum de fecha 30/10/19 enviado por el señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez, en el cual manifiesta: Se ha recibido nota de fecha 26/08/19 de la FUNDACION SALVADOREÑA DE DESARROLLO Y VIVIENDA MINIMA, que se abrevia FUNDASAL, firmada por la Directora Ejecutiva Arq. Claudia María Blanco Alfaro, en la cual manifiesta que de acuerdo a la Ley Especial de Lotificaciones y Parcelaciones para Uso Habitacional del Viceministerio de Vivienda y Desarrollo Urbano- VMVDU, decretada en el año 2012, y atendiendo requisitos de la Ley de Reestructuración del Registro Social de Inmuebles del C.N.R., para escriturar viviendas, solicita Acuerdo Municipal, declarando de interés social los proyectos habitacionales La Presita I y II de esta Ciudad de San Miguel. Se tiene copia del memorando y nota referenciada. Con el aval del señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez; sometido a votación votan aprobando este punto nueve miembros del Concejo Municipal y salvan su voto cuatro señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, artículo 45 del Código Municipal.- Por nueve votos, ACUERDA:  Declarar los proyectos habitacionales La Presita I y II, ubicados en los suburbios del Barrio Concepción de esta Ciudad de San Miguel, desarrollados por la FUNDACION SALVADOREÑA DE DESARROLLO Y VIVIENDA MINIMA, que se abrevia FUNDASAL, de interés local y social.- El señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez, da una explicación a este punto: Este es un proceso que se requiere para darle cumplimiento a la Ley de Lotificaciones, significa que haciendo esta declaratoria, tiene que ir después al ILP, la Presita I tiene varios años, hay una gran cantidad de viviendas que todavía no tienen escritura, esto va ayudar al beneficiario de la vivienda, de eso se trata.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIECISEIS.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 18 de la agenda: Nota de fecha 02/12/19 enviada por la Sra. Silvia Díaz Guevara de Lara Jefe del Departamento de Recursos Humanos de esta Municipalidad: Informa del permiso sin goce de sueldo presentado por el señor MARCO AURELIO DE AGUIAR GARCIA Jefe por Contrato en el Despacho Municipal de esta Alcaldía Municipal, por un período de veintidós días, comprendido del 12 al 23 de diciembre/19 y del 03 al 12 de enero de 2020, debido que tiene que resolver tramites personales fuera del país que requieren de su presencia. Se tiene nota de solicitud de permiso. Con el aval del señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala; sometido a votación votan aprobando este punto nueve miembros del Concejo Municipal y salvan su voto cuatro señores Concejales   Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, artículo 45 del Código Municipal.- Por nueve votos, ACUERDA: Conceder permiso sin goce de sueldo al señor MARCO AURELIO DE AGUIAR GARCIA Jefe por Contrato en el Despacho Municipal de esta Alcaldía Municipal, por un período de veintidós días, del 12 al 23 de diciembre/19; y del 03 al 12 de enero de 2020, ambas fechas inclusive respectivamente, debido que tiene que resolver tramites personales fuera del país que requieren de su presencia.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO DIECISIETE. El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 19 de la agenda: Nota de fecha 29/11/19 enviada por el Ing. Wiliam Noé Claros Vigil Jefe de la UACI de esta Municipalidad: Se ha finalizado el proceso de Licitación Pública 22/2019AMSM “ADQUISICION DE LLANTAS Y TUBOS PARA VEHICULOS, MOTOCICLETAS, CAMIONES Y MAQUINARIA PESADA DE LA ALCALDIA MUNICIPAL DE SAN MIGUEL” SEGUNDA CONVOCATORIA. Para este proceso descargaron Bases del sistema comprasal www.comprasal.gob.sv. INVERSIONES SERVI ORIENTALES, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE, CENTRO DE SERVICIO DOÑO, S. A. DE C. V., COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS, S. A. DE C. V., IMPORTACIONES DIVERSAS CONTINENTAL, S. A. DE C. V., CONTINENTAL AUTOPARTS, S. A. DE C. V., DISTRIBUIDORA PAREDES VELA, SOCIEDAD ANONIMA DE CAPITAL VARIABLE, REPUESTOS DIDEA, S. A. DE C. V.; y JOSE ROLANDO ORTEZ. Se recibieron ofertas, que se detallan:
	OFERENTE
	Total de Ítems Solicitados 35

	
	Ítems Cotizados.
	Total de la Oferta.

	INVERSIONES SERVI ORIENTALES, S.A. DE C.V. (Ever Israel Martínez Reyes, Representante Legal)
	35
	$              95,020.00        

	CONTINENTAL AUTO PARTS, S. A. DE C. V (Sr. Víctor Manuel Alvarado Barrientos, Representante Legal)
	35
	$              99,998.70

	COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS, S. A DE C. V. (Ing. Oscar Manuel Doñas Castellanos, Apoderado Administrativo).
	11
	$              70,689.78

	CENTRO DE SERVICIO DOÑO, S. A. DE C. V (Licenciada Liliana Carolina Valladares de Méndez, Apoderada Legal)
	10
	$              45,034.00         

	JOSE ROLANDO ORTEZ
	35
	$              94,604.00       

	DISTRIBUIDORA PAREDES VELA, S. A. DE C. V. (Sr. Nelson Adalberto Vega, Apoderado Especial Administrativo).
	14
	$              53,250.00


Al revisar la documentación del sobre número UNO y DOS de las ofertas presentadas por las Empresas INVERSIONES SERVI ORIENTALES, S. A. DE C. V. (Ever Israel Martínez Reyes, Representante Legal), CONTINENTAL AUTO PARTS, S. A. DE C. V. (Sr. Víctor Manuel Alvarado Barrientos, Representante Legal), COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS, S. A. DE C. V. (Ing. Oscar Manuel Doñas Castellanos, Apoderado Administrativo),   CENTRO DE SERVICIO DOÑO, S. A. DE C. V. (Licenciada Liliana Carolina Valladares de Méndez, Apoderada Legal), JOSE ROLANDO ORTEZ, DISTRIBUIDORA PAREDES VELA, S. A. DE C. V. (Sr. Nelson Adalberto Vega, Apoderado Especial Administrativo), se hacen las siguientes observaciones: De la empresa INVERSIONES SERVI ORIENTALES, S.A. DE C.V. (Ever Israel Martínez Reyes, Representante Legal) en el sobre 1 el balance del 2018 del Registro de Comercio, no presenta constancia; y en el sobre 2 falta firma en el Currículum. La Empresa CONTINENTAL AUTO PARTS, S. A. DE C. V. (Sr. Víctor Manuel Alvarado Barrientos, Representante Legal), no presenta observaciones. La empresa COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS, S. A. DE C. V. (Ing. Oscar Manuel Doñas Castellanos, Apoderado Administrativo), no presenta observaciones. De la Empresa CENTRO DE SERVICIO DOÑO, S. A. DE C. V. (Licenciada Liliana Carolina Valladares de Méndez, Apoderada Legal), se observa en el sobre 1 que la garantía está suscrita el 14 de octubre de 2019, y señala 90 días de vigencia a partir de ella y no cubre el plazo, solo presenta Balance de 2017 registrado, y en el sobre 2 no agrega un programa de entregas autenticadas. JOSE ROLANDO ORTEZ, en el sobre 1 no está inscrito el Balance, y en el sobre 2 falta firma en el Currículum. DISTRIBUIDORA PAREDES VELA, S. A. DE C. V. (Sr. Nelson Adalberto Vega, Apoderado Especial Administrativo), en el sobre 1 no está certificada la declaración de IVA de mayo en legal forma, no presenta Balance de 2017 registrado y en el sobre 2 falta firma en el Currículum. Se procede a evaluar la oferta de la Empresas CONTINENTAL AUTO PARTS, S. A. DE C. V. (Sr. Víctor Manuel Alvarado Barrientos, Representante Legal) y COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS, S. A. DE C. V. (Ing. Oscar Manuel Doñas Castellanos, Apoderado Administrativo), por ser las que cumplen con los requisitos establecidos en las Bases de Licitación documentación Legal, Técnica, Financiera y Económica. Por los diferentes Ítems que han ofertado dentro del monto total y considerando las especificaciones de cada llanta, se recomienda una adjudicación parcial según el cuadro siguiente:
	ITEM
	CANT.
	DESCRIPCION
	EMPRESA QUE SE ADJUDICA
	PRECIO U.
	PRECIO TOTAL.
	JUSTIFICACION

	1
	20
	LLANTAS 185R14
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $         77.00 
	 $          1,540.00 
	UNICA OFERTA Y CUMPLE CON LAS CONDICIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	2
	8
	LLANTAS 6.50-14 DE 8 LONAS DOBLE SERVICIO CON TUBO
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $       107.00 
	 $             856.00 
	UNICA OFERTA Y CUMPLE CON LAS CONDICIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	3
	4
	LLANTAS 205/65R15 DE 6 LONAS DOBLE SERVICIO CON TUBO
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $       107.00 
	 $             428.00 
	UNICA OFERTA Y CUMPLE CON LAS CONDICIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	4
	4
	LLANTAS 215/75R15 RADIAL TUBULAR  8 LONAS DOBLE SERVICIO CON VALVULA
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $       107.00 
	 $             428.00 
	UNICA OFERTA Y CUMPLE CON LAS CONDICIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	5
	20
	LLANTAS 235/75R15 RADIAL DE 8 LONAS, DOBLE SERVICIO CON VALVULA
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $       117.00 
	 $          2,340.00 
	UNICA OFERTA Y CUMPLE CON LAS CONDICIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	6
	16
	LLANTAS 235/70R16 RADIALES DE 8 LONAS, DOBLE SERVICIO CON VALVULA
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $       117.00 
	 $          1,872.00 
	UNICA OFERTA Y CUMPLE CON LAS CONDICIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	7
	12
	LLANTAS 255/70R16 RADIAL DE 8 LONAS, DOBLE SERVICIO CON VALVULA
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $       127.00 
	 $          1,524.00 
	UNICA OFERTA Y CUMPLE CON LAS CONDICIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	8
	2
	LLANTA AGRICOLA 7.50-16
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $       677.00 
	 $          1,354.00 
	UNICA OFERTA Y CUMPLE CON LAS CONDICIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	9
	12
	LLANTAS 12-16.5 DE 12 LONAS DENTRO Y FUERA DE CARRETERA CON TUBO
	COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS S.A. DE C.V.
	 $       350.00 
	 $          4,200.00 
	MENOR PRECIO Y NECESARIO QUE POSEA LA MAYOR CANTIDAD DE LONAS 12

	10
	8
	LLANTAS 12.5/80-18 DE 12 LONAS, CONVENCIONALES FUERA DE CARRETERA CON TUBO Y VALVULA CORTA
	COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS S.A. DE C.V.
	 $       350.00 
	 $          2,800.00 
	MENOR PRECIO Y MAYOR ALTURA DE PROFUNDIDAD DE HUELLA

	11
	100
	LLANTAS 11R22.5 RADIAL DE 16 LONAS, DENTRO Y FUERA DE CARRETERA
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $       347.00 
	 $       34,700.00 
	ESTA MARCA DA MAYOR RENDIMIENTO DE RECORRIDO EN SU VIDA DE USO, SEGÚN EXPERIENCIAS SE LOGRA ALREDEDOR DE 40,000KM MIENTRAS QUE LAS OTRAS LLANTAS SOLO LLEGAN A 15,000KM

	12
	2
	LLANTAS 255/70R22.5 DE 16 LONAS, DOBLE SERVICIO, RADIAL CON VALVULA
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $       387.00 
	 $             774.00 
	UNICA OFERTA Y CUMPLE CON LAS CONDICIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	13
	12
	LLANTAS 315/80R22.5 RADIAL DE 16 LONAS, DOBLE SERVICIO CON VALVULA
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $       397.00 
	 $          4,764.00 
	UNICA OFERTA Y CUMPLE CON LAS CONDICIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	14
	2
	LLANTAS 19,5L-24 DOBLE SERVICIO DE 16 LONAS CON TUBO Y VALVULA CORTA
	COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS S.A. DE C.V.
	 $       670.39 
	 $          1,340.78 
	MENOR PRECIO Y PROFUNDIDAD DE HUELLA DE 35 MM

	15
	4
	LLANTAS 1400-24 DE 16 LONAS, E3/L3, CON TUBO Y VALVULA CURVA CORTA
	COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS S.A. DE C.V.
	 $       914.25 
	 $          3,657.00 
	CAPACIDAD DE CARGA MAYOR Y HUELLA Y GRABADO CUMPLE CON CONDICIONES NECESARIAS

	16
	8
	LLANTAS 17.5-25 DE 16 LONAS, E3/L3, CON TUBO Y VALVULA CURVA CORTA
	COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS S.A. DE C.V.
	 $   1,105.25 
	 $          8,842.00 
	 MAYOR LONAJE Y CUMPLE CON LAS ESPECIFICACIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	17
	6
	LLANTA 20.5-25 DE 20 LONAS E3/L3, CON TUBO Y VALVULA CURVA CORTA
	COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS S.A. DE C.V.
	 $   1,470.00 
	 $          8,820.00 
	MENOR PRECIO Y CUMPLE CON LAS ESPECIFICACIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	18
	2
	LLANTA AGRICOLA 14.9-24
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $       677.00 
	 $          1,354.00 
	UNICA OFERTA Y CUMPLE CON LAS CONDICIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	19
	2
	LLANTA AGRICOLA 18.4-38
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $   1,097.00 
	 $          2,194.00 
	UNICA OFERTA Y CUMPLE CON LAS CONDICIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	20
	12
	LLANTAS 4.50-12 DOBLE SERVICIO DE 4 LONAS CON TUBO
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $         77.00 
	 $             924.00 
	MENOR PRECIO Y CUMPLE CON LAS ESPECIFICACIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	21
	8
	LLANTAS 3.25-16 DOBLE SEVICIO DE 4 LONAS CON TUBO
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $         77.00 
	 $             616.00 
	MENOR PRECIO Y CUMPLE CON LAS ESPECIFICACIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	22
	8
	LLANTAS 2.75-18 DOBLE SERVICIO DE 4 LONAS CON TUBO 
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $         57.00 
	 $             456.00 
	MENOR PRECIO Y CUMPLE CON LAS ESPECIFICACIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	23
	8
	LLANTAS 4.10-18 DOBLE SERVICIO DE 4 LONAS CON TUBO 
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $         57.00 
	 $             456.00 
	MENOR PRECIO Y CUMPLE CON LAS ESPECIFICACIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	24
	10
	LLANTAS 110/90-17 DOBLE SERVICIO DE 4 LONAS CON TUBO 
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $         97.00 
	 $             970.00 
	MENOR PRECIO Y CUMPLE CON LAS ESPECIFICACIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	25
	10
	LLANTA DOBLE SERVICIO CON TUBO 90/90-19
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $         97.00 
	 $             970.00 
	MENOR PRECIO Y CUMPLE CON LAS ESPECIFICACIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	26
	10
	TUBOS  1400-24
	COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS S.A. DE C.V.
	 $         56.25 
	 $             562.50 
	MENOR PRECIO Y CUMPLE CON LAS ESPECIFICACIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	27
	20
	TUBOS F14
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $            8.87 
	 $             177.40 
	MENOR PRECIO Y CUMPLE CON LAS ESPECIFICACIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	28
	12
	TUBOS NEUMATICOS 12-16.5
	COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS S.A. DE C.V.
	 $         25.00 
	 $             300.00 
	MENOR PRECIO Y CUMPLE CON LAS ESPECIFICACIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	29
	20
	TUBO 4.10-18
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $           7.77 
	 $             155.40 
	MENOR PRECIO Y CUMPLE CON LAS ESPECIFICACIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	30
	10
	TUBO 2.75-21
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $           7.77 
	 $                77.70 
	MENOR PRECIO Y CUMPLE CON LAS ESPECIFICACIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	31
	20
	TUBO 110/90-17
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $         13.77 
	 $             275.40 
	MENOR PRECIO Y CUMPLE CON LAS ESPECIFICACIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	32
	10
	TUBO 2.75-18
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $            7.77 
	 $                77.70 
	MENOR PRECIO Y CUMPLE CON LAS ESPECIFICACIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	33
	20
	TUBO 90/90-19
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $      13.87 
	 $             277.40 
	MENOR PRECIO Y CUMPLE CON LAS ESPECIFICACIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	34
	6
	TUBO 19.5L24
	COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS S.A. DE C.V.
	 $         73.75 
	 $             442.50 
	MENOR PRECIO Y CUMPLE CON LAS ESPECIFICACIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	35
	10
	TUBO 12.5/80-18 10
	COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS S.A. DE C.V.
	 $         27.50 
	 $             275.00 
	MENOR PRECIO Y CUMPLE CON LAS ESPECIFICACIONES NECESARIAS DE FUNCIONAMIENTO

	 
	TOTAL
	 
	 $                                  90,800.78 
	 


Se ha obtenido el Informe de Evaluación de Ofertas, según criterios establecidos en las Bases de Licitación, por parte de la Comisión de Evaluación de ofertas nombrada en Acuerdo Municipal número 15 acta 43 de fecha 01/11/19. Donde recomienda adjudicar parcialmente la LICITACION PÚBLICA 22/2019AMSM “ADQUISICION DE LLANTAS Y TUBOS PARA VEHICULOS, MOTOCICLETAS, CAMIONES Y MAQUINARIA PESADA DE LA ALCALDIA MUNICIPAL DE SAN MIGUEL” SEGUNDA CONVOCATORIA” a las Empresas CONTINENTAL AUTO PARTS, S. A. DE C. V. (Sr. Víctor Manuel Alvarado Barrientos, Representante Legal), por un valor de $59,561.00 IVA incluido; y COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS, S. A. DE C. V. (Ing. Oscar Manuel Doñas Castellanos, Apoderado Administrativo), por un valor de $31,239.78 IVA incluido, por cumplir con todos los requisitos solicitados en las Bases de Licitación, documentación Legal, precio; y calidad del producto.- Por lo antes expuesto y para poder continuar con el proceso de contratación, solicita Acuerdo Municipal. Se tiene Informe de Evaluación de Ofertas, Acuerdo Municipal referenciado, certificación de asignación presupuestaria; y ofertas. Con el aval del señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez; sometido a votación votan aprobando este punto nueve miembros del Concejo Municipal y salvan su voto cuatro señores Concejales   Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, artículo 45 del Código Municipal.- Por nueve votos, ACUERDA: 1. ADJUDICAR la contratación parcial a las Empresas: CONTINENTAL AUTO PARTS, S. A. DE C. V. (Sr. Víctor Manuel Alvarado Barrientos, Representante Legal), por un valor de $59,561.00 IVA incluido; y COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS, S. A. DE C. V. (Ing. Oscar Manuel Doñas Castellanos, Apoderado Administrativo), por un valor de $31,239.78 IVA incluido, para la “ADQUISICION DE LLANTAS Y TUBOS PARA VEHICULOS, MOTOCICLETAS, CAMIONES Y MAQUINARIA PESADA DE LA ALCALDIA MUNICIPAL DE SAN MIGUEL” SEGUNDA CONVOCATORIA”, según detalle:
CUADRO RESUMEN DE ADJUDICACION
Cuadro de adjudicación: CONTINENTAL AUTO PARTS, S. A. DE C. V. (Sr. Víctor Manuel Alvarado Barrientos, Representante Legal),
	ITEM
	CANT.
	DESCRIPCION
	EMPRESA QUE SE ADJUDICA
	PRECIO U.
	PRECIO TOTAL.

	1
	20
	LLANTAS 185R14
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $      77.00 
	$          1,540.00

	2
	8
	LLANTAS 6.50-14 DE 8 LONAS DOBLE SERVICIO CON TUBO
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $    107.00 
	$             856.00

	3
	4
	LLANTAS 205/65R15 DE 6 LONAS DOBLE SERVICIO CON TUBO
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $    107.00 
	$             428.00

	4
	4
	LLANTAS 215/75R15 RADIAL TUBULAR  8 LONAS DOBLE SERVICIO CON VALVULA
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $    107.00 
	$             428.00

	5
	20
	LLANTAS 235/75R15 RADIAL DE 8 LONAS, DOBLE SERVICIO CON VALVULA
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $    117.00 
	$          2,340.00

	6
	16
	LLANTAS 235/70R16 RADIALES DE 8 LONAS, DOBLE SERVICIO CON VALVULA
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $    117.00 
	$          1,872.00

	7
	12
	LLANTAS 255/70R16 RADIAL DE 8 LONAS, DOBLE SERVICIO CON VALVULA
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $    127.00 
	$          1,524.00

	8
	2
	LLANTA AGRICOLA 7.50-16
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $    677.00 
	$          1,354.00

	11
	100
	LLANTAS 11R22.5 RADIAL DE 16 LONAS, DENTRO Y FUERA DE CARRETERA
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $    347.00 
	$       34,700.00

	12
	2
	LLANTAS 255/70R22.5 DE 16 LONAS, DOBLE SERVICIO, RADIAL CON VALVULA
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $    387.00 
	$             774.00

	13
	12
	LLANTAS 315/80R22.5 RADIAL DE 16 LONAS, DOBLE SERVICIO CON VALVULA
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $    397.00 
	$          4,764.00

	18
	2
	LLANTA AGRICOLA 14.9-24
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $    677.00 
	$          1,354.00

	19
	2
	LLANTA AGRICOLA 18.4-38
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $ 1,097.00 
	$          2,194.00

	20
	12
	LLANTAS 4.50-12 DOBLE SERVICIO DE 4 LONAS CON TUBO
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $      77.00 
	$             924.00

	21
	8
	LLANTAS 3.25-16 DOBLE SEVICIO DE 4 LONAS CON TUBO
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $      77.00 
	$             616.00

	22
	8
	LLANTAS 2.75-18 DOBLE SERVICIO DE 4 LONAS CON TUBO 
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $      57.00 
	$             456.00

	23
	8
	LLANTAS 4.10-18 DOBLE SERVICIO DE 4 LONAS CON TUBO 
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $      57.00 
	$             456.00

	24
	10
	LLANTAS 110/90-17 DOBLE SERVICIO DE 4 LONAS CON TUBO 
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $      97.00 
	$             970.00

	25
	10
	LLANTA DOBLE SERVICIO CON TUBO 90/90-19
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $      97.00 
	$             970.00

	27
	20
	TUBOS F14
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $        8.87 
	$             177.40

	29
	20
	TUBO 4.10-18
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $        7.77 
	$             155.40

	30
	10
	TUBO 2.75-21
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $        7.77 
	$               77.70

	31
	20
	TUBO 110/90-17
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $        13.77 
	$             275.40

	32
	10
	TUBO 2.75-18
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $        7.77 
	$               77.70

	33
	20
	TUBO 90/90-19
	CONTINENTAL AUTOPARTS S.A. DE C.V.
	 $      13.87 
	$             277.40

	 
	TOTAL
	 
	$     59,561.00              



Cuadro de adjudicación: COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS, S. A. DE C. V. (Ing. Oscar Manuel Doñas Castellanos, Apoderado Administrativo).

	ITEM
	CANT.
	DESCRIPCION
	EMPRESA QUE SE ADJUDICA
	PRECIO U.
	PRECIO TOTAL.

	9
	12
	LLANTAS 12-16.5 DE 12 LONAS DENTRO Y FUERA DE CARRETERA CON TUBO
	COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS S.A. DE C.V.
	$      350.00
	$    4,200.00

	10
	8
	LLANTAS 12.5/80-18 DE 12 LONAS, CONVENCIONALES FUERA DE CARRETERA CON TUBO Y VALVULA CORTA
	COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS S.A. DE C.V.
	$      350.00
	$     2,800.00

	14
	2
	LLANTAS 19,5L-24 DOBLE SERVICIO DE 16 LONAS CON TUBO Y VALVULA CORTA
	COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS S.A. DE C.V.
	$      670.39
	$     1,340.78

	15
	4
	LLANTAS 1400-24 DE 16 LONAS, E3/L3, CON TUBO Y VALVULA CURVA CORTA
	COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS S.A. DE C.V.
	$      914.25
	$     3,657.00

	16
	8
	LLANTAS 17.5-25 DE 16 LONAS, E3/L3, CON TUBO Y VALVULA CURVA CORTA
	COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS S.A. DE C.V.
	$  1,105.25
	$     8,842.00

	17
	6
	LLANTA 20.5-25 DE 20 LONAS E3/L3, CON TUBO Y VALVULA CURVA CORTA
	COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS S.A. DE C.V.
	$  1,470.00
	$     8,820.00

	26
	10
	TUBOS  1400-24
	COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS S.A. DE C.V.
	$        56.25
	$        562.50

	28
	12
	TUBOS NEUMATICOS 12-16.5
	COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS S.A. DE C.V.
	$        25.00
	$        300.00

	34
	6
	TUBO 19.5L24
	COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS S.A. DE C.V.
	$        73.75
	$        442.50

	35
	10
	TUBO 12.5/80-18 10
	COMPAÑÍA GENERAL DE EQUIPOS S.A. DE C.V.
	$        27.50
	$        275.00

	 
	TOTAL
	 
	           $  31,239.78


[bookmark: _Hlk26363573]2.Autorizar al señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez, firme los contratos respectivos los cuales deberán ser elaborados y autenticados en el Departamento de Asesoría Legal de esta Municipalidad, una vez haya transcurrido el tiempo de Ley según Artículo 80 y 81 de la LACAP. 3. Nombrar Administrador de Contratos al Ing. Juan Francisco Campos Guzmán Jefe de Taller del Departamento Aseo, Ornato y Mantenimiento de Calles y Caminos Sección Taller Municipal de esta Municipalidad. 4. Autorizar de fondos PROPIOS la erogación de $162.72 IVA incluido, con aplicación a la cifra presupuestaria  54313-IMPRESIONES, PUBLICACIONES Y REPRODUCCIONES, para pagar a EL DIARIO DE HOY EDITORIAL ALTAMIRANO MADRIZ, S. A. DE C. V., la publicación de los resultados de la LICITACION PÚBLICA 22/2019AMSM “ADQUISICION DE LLANTAS Y TUBOS PARA VEHICULOS, MOTOCICLETAS, CAMIONES Y MAQUINARIA PESADA DE LA ALCALDIA MUNICIPAL DE SAN MIGUEL” SEGUNDA CONVOCATORIA” en medida de 3 columna x 4 pulgadas, una vez haya transcurrido el tiempo de Ley y la resolución quede en firme.- 5. Nombrar Administradora de la Orden de Compra de la publicación a la Empleada Ides Rosibel Fernández Bercian Secretaria Primera Clase en la UACI de esta Municipalidad.-  CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIECIOCHO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 20 de la agenda: Escrito de fecha 22/11/19 enviado por el señor Santiago Rivera Romero Titular de Comercial Santiago Sucursal 1; y Comercial Santiago, que se TRANSCRIBE: HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SAN MIGUEL: SANTIAGO RIVERA ROMERO, de cincuenta y un años de edad, Comerciante, del domicilio de la ciudad de San Miguel, Departamento de San Miguel, portador de mi Documento Único de Identidad número: Cero cero cero diez mil quinientos setenta y cuatro-cinco, con Número de Identificación Tributaria: Un mil doscientos diecisiete-cero cincuenta y un mil ciento sesenta y ocho-ciento dos-cero, a Vosotros con todo respeto comparezco para EXPONERLES: 1. SUSTRATO FACTICO a) Que desde el año mil novecientos noventa y cinco, la Municipalidad de San Miguel, por medio de su Administración Tributaria, me calificó como contribuyente dentro del rubro Comercio, habiéndome asignado el número 1995013851. b) Debido a lo anterior, la Administración Tributaria Municipal, año con año me ha requerido la presentación de mi Balance General al cierre del año anterior, así como otros documentos contables con vista de los cuales ha procedido a determinar la obligación tributaria, así como a calcular el monto o cuantía del impuesto que debo pagar cada año. c) La precitada dinámica se ha venido reiterando cada año, habiéndome calculado para el presente año, un impuesto mensual con relación a los establecimientos comerciales denominados COMERCIAL SANTIAGO SUCURSAL 1 y COMERCIAL SANTIAGO, cuyo monto consta en los respectivos expedientes relativos a cada uno de los citados establecimientos, más el 5% de fiestas patronales. d) En virtud de los Avisos de Cobro que la Municipalidad-por medio del Departamento de Cuentas Corrientes-me hace llegar a la dirección señalada para recibir notificaciones, durante el transcurso del presente año he pagado a la Municipalidad de San Miguel, el ya mencionado impuesto al comercio en relación a varios expedientes relacionados a los citados establecimientos, impuesto que carece de sustrato legal tal como lo demostraré en el apartado que sigue. 2. SUSTRATO JURÍDICO a) El cuerpo normativo vigente dentro del Municipio de San Miguel que contempla los impuestos Municipales, es la Tarifa de Arbitrios del Municipio de San Miguel, la cual fue creada por Decreto Legislativo número 965, de fecha 16 de febrero de 1953, publicado en el Diario Oficial número 53, tomo número 158, de fecha 18 de marzo de 1953, la cual fue reformada en el mes de febrero del año 1984, por medio del Decreto Legislativo número 54, de fecha 29 de febrero de 1984, publicado en el Diario Oficial número 50, tomo número 282, de fecha 9 de marzo de 1984; y posteriormente por Decreto Legislativo número 279, de fecha 14 de diciembre de 1984, publicado en el Diario Oficial número 15, tomo número 286, de fecha 22 de enero de 1985. b) Que el impuesto al comercio que me ha sido determinado y cuantificado, y cuyo pago se me exige mediante los Avisos de Cobro supra relacionados, estaba regulado en el numeral 47 del Art. 3 de la citada Tarifa de Arbitrios del Municipio de San Miguel. c) El uso en pasado del verbo “estar" utilizado en el literal anterior, obedece al hecho de que el precepto legal precitado, fue declarado inconstitucional mediante sentencia pronunciada por la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia, a las catorce horas con once minutos del día 10 de octubre del año 2012, en el Proceso de Inconstitucionalidad con referencia 15-2012. De manera que, la consecuencia de ese acto de decisión, fue la expulsión del numeral 47 del Art. 3 de la Tarifa de Arbitrios del Municipio de San Miguel, lo cual deviene en la desaparición legal del impuesto al comercio. d) La providencia judicial arriba mencionada, fue publicada en el Diario Oficial número 204, tomo número 397, de fecha 31 de octubre del año 2012, desplegando desde el momento mismo de dicha publicación, los efectos erga omnes y ex nunc; de tal suerte que, a partir de aquella fecha, la Municipalidad de San Miguel, quedó desprovista de la facultad de determinar, cuantificar y exigir el pago del impuesto al comercio, en tanto que el mismo dejó de tener existencia legal. e) No obstante lo anterior, la Municipalidad de San Miguel -con posterioridad a la fecha de la publicación de la citada sentencia-y en total transgresión a lo regulado en el Art. 10 inciso 1° de la Ley de Procedimientos Constitucionales, me ha venido determinando, cuantificando y exigiendo el pago del impuesto antes mencionado, actuaciones totalmente alejadas de la legalidad y que incursionan en el tipo penal regulado en el Art. 329 del Código Penal. 3. EJERCICIO DEL DERECHO DE PETICION. Por todo lo anterior, de conformidad a lo regulado en el art. 18 de la Constitución, y Arts. 64 inciso 2°, 65 inciso 1°, 67, 71, 73 y demás disposiciones aplicables de la Ley de Procedimientos Administrativos, vengo a iniciar el respectivo PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO a efecto de que esa máxima autoridad, mediante acuerdo municipal, ordene: a) Que la Administración Tributaria Municipal dejé sin efecto la obligación tributaria municipal que, en el rubro comercio, ha determinado y cuantificado a mi cargo; y b) Que el Departamento de Cuentas Corrientes, descargue el impuesto al comercio a los establecimientos COMERCIAL SANTIAGO SUCURSAL 1 y COMERCIAL SANTIAGO, el cual se refleja en los Expedientes relativos a cada uno de los citados establecimientos comerciales. 4. OFRECIMIENTO Y DETERMINACION DE MEDIOS DE PRUEBA. A efecto de acreditar el sustrato fáctico y jurídico que ha quedado plasmado en los numerales 1 y 2 de este escrito, ofrezco y determino como medios de prueba los siguientes documentos: a) Fotocopia certificada por notario de los estados de cuenta emitidos por el Departamento de Cuentas Corrientes de la Municipalidad de San Miguel, los días 12 de marzo y 12 de noviembre, ambas fechas de 2019, relativos a los establecimientos COMERCIAL SANTIAGO SUCURSAL 1 y COMERCIAL SANTIAGO, con los que acredito que estoy calificado como comerciante; y que se me ha determinado y cuantificado el impuesto al comercio. b) Avisos de Cobro Serie “D”, números 325602 y 358239, con los que acredito que la Municipalidad de San Miguel me viene exigiendo el pago del impuesto al comercio por los citados establecimientos comerciales. c) Fotocopia de la sentencia pronunciada por la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia, a las catorce horas con once minutos del día 10 de octubre del año 2012, en el Proceso de inconstitucionalidad con referencia 15-2012, con la que acredito la declaratoria de inconstitucional del numeral 47 del Art. 3 de la Tarifa de Arbitrios del Municipio de San Miguel y su expulsión del citado ordenamiento jurídico. d) Fotocopia de las páginas 1 y de la 111 a la 120 del Diario Oficial número 204, tomo número 397, de fecha 31 de octubre del año 2012, con la que acredito la publicidad que se le dio a la citada sentencia, en cumplimiento a lo regulado en el Art. 11 de la Ley de Procedimientos Constitucionales. 5. SOLICITUD DE ADOPCION DE MEDIDA PROVISIONAL El inciso 1° del Art. 79 de la Ley de Procedimientos Administrativos, establece que, “iniciado el procedimiento, el órgano competente para resolverlo podrá adoptar las medidas provisionales que estime oportunas, para asegurar la eficacia de la resolución, siempre que exista apariencia de buen derecho y peligro, lesión o frustración por demora.” Como puede notarse, el precitado precepto legal establece los presupuestos o requisitos que deben concurrir para decretar medidas provisionales, siendo estos: a) La apariencia de buen derecho; y b) El peligro, lesión o frustración por demora. Tal como lo expresa el precepto legal que he citado, las medidas provisionales tienen por finalidad asegurar la eficacia de la resolución que pronuncie el órgano de administración, erigiéndose entonces en verdaderas medidas precautorias. Sobre las medidas precautorias, la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia, ha dicho que éstas implican la idea de prevención, pues con su aplicación se pretende evitar las posibles frustraciones, tanto de la tramitación del proceso, como de la efectividad de la sentencia que lo culmina, en caso de ser estimatoria. Teniendo en cuenta lo expuesto se infiere, que las medidas cautelares son las herramientas procesales a través de las cuales se persigue dotar de eficacia a la decisión que dicte el órgano encargado de pronunciarse sobre el fondo de un asunto sometido a su conocimiento. A raíz de lo dicho, es preciso señalar que, en toda clase de procesos, las medidas cautelares deben corresponderse a los efectos que se pretenden garantizar y que eventualmente han de concurrir mediante la sentencia que corresponda. En tal sentido, los presupuestos para la adopción de las medidas cautelares-como se dijo al inicio-consisten en la probable existencia de un derecho amenazado-fumus bonis iuris-y el daño que ocasionaría el desarrollo temporal del proceso o procedimiento para darle cumplimiento a la sentencia supuestamente esperada-periculum in mora-ante la apariencia favorable a derecho. En el caso sub lite concurren-inequívocamente-los requisitos exigidos por la ley para la adopción de las medidas provisionales, estando configurado el primero por el derecho de propiedad del cual soy titular en relación a las cantidades de dinero cuyo pago se me exige en concepto de impuesto al comercio en virtud de haberme calificado como comerciante y haberme determinado y cuantificado dicho impuesto. Es obvio entonces, que la amenaza de tal derecho la articula el cobro que la municipalidad hace del reiterado impuesto al comercio, en tanto que existe la inminente posibilidad de despojarme de ese modo de la cantidad de dinero que se me ha cuantificado en concepto de impuesto al comercio. Por otra parte, la adopción de la medida provisional que más adelante solicitaré resulta necesaria, en tanto que, de no decretarla, la Administración Tributaria Municipal continuaría exigiéndome el pago del impuesto al comercio, y de no hacer efectivo dicho pago, cabría la posibilidad de que el mismo me sea exigido por la vía ejecutiva, lo cual devendría en una lesión económica en mi perjuicio. Lo dicho en el párrafo que precede concreta el segundo presupuesto que viabiliza el decreto de la medida provisional que solicitaré. Por lo anterior, sobre la base de lo regulado en el Art. 78 de la Ley de Procedimientos Administrativos, solicito decrete la medida provisional consistente en ordenarle al Departamento de Cuentas Corrientes y a la Administración Tributaria Municipal, que mientras dure la tramitación de este proceso, suspenda la emisión de Avisos de Cobro a mi nombre y que se abstenga de exigirme, administrativa y judicialmente, el pago del impuesto determinado, de multas, intereses y cualquier otro cargo que sea su consecuencia y que no se me tenga por insolvente por el no pago del aludido impuesto. 6. TERCEROS INTERESADOS. En cumplimiento a lo regulado en el numeral 3, del Art. 71 de la Ley de Procedimientos Administrativos, manifiesto: que no tengo conocimiento de la existencia de terceros interesados en el presente procedimiento. 7. PETITORIO. Por todo lo antes expuesto, a Vos. con el debido respeto PIDO: a) Se me admita el presente escrito. b) Sustancie el proceso por los causes y dentro del plazo que establece la Ley de Procedimientos Administrativos. c) Decrete la medida provisional solicitada, ordenándole Departamento de Cuentas Corrientes y a la Administración Tributaria Municipal, que mientras dure la tramitación de este proceso, suspenda la emisión de Avisos de Cobro a mi nombre y que se abstenga de exigirme, administrativa y judicialmente, el pago del impuesto determinado, de multas, intereses y cualquier otro cargo que sea su consecuencia y que no se me tenga por insolvente por el no pago del aludido impuesto. d) Pronuncie resolución definitiva dentro del plazo contemplado en el inciso 3° del Art. 89 de la Ley de Procedimientos Administrativos, por medio de la cual ordene: a) Que la Administración Tributaria Municipal dejé sin efecto la obligación tributaria municipal que, en el rubro comercio, ha determinado y cuantificado a mi cargo; y b) Que el Departamento de Cuentas Corrientes, descargue el impuesto al comercio a los establecimientos COMERCIAL SANTIAGO SUCURSAL 1 y COMERCIAL SANTIAGO, el cual se  refleja en los Expedientes relativos a cada  uno de los citados establecimientos comerciales. 8. LUGAR PARA RECIBIR NOTIFICACIONES Señalo para recibir notificaciones la oficina situada sobre la Avenida Gerardo Barrios, número 503, de esta ciudad. 9. AUTORIZACION PARA RECIBIR NOTIFICACIONES Y DOCUMENTOS. Autorizo para recibir notificaciones y documentos relacionados a este proceso al licenciado SAMUEL DAVID PINEDA YANES, quien es mayor de edad, abogado y notario, del domicilio de la ciudad de San Miguel, quien puede ser encontrado en la dirección arriba mencionada. San Miguel, veintidós de noviembre de dos mil diecinueve. Se tiene Escrito antes transcrito, Fotocopia certificada por notario de los estados de cuenta emitidos por el Departamento de Cuentas Corrientes de la Municipalidad de San Miguel, los días 12 de marzo/19 y 12 de noviembre/2019, Avisos de Cobro Serie “D” números 325602 y 358239, Fotocopia de la sentencia pronunciada por la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia, en el Proceso de inconstitucionalidad con referencia 15-2012; y Fotocopia de las páginas 1 y de la 111 a la 120 del Diario Oficial número 204, tomo número 397, de fecha 31/10/2012. Con el aval del Concejal señor Rafael Antonio Argueta; sometido a votación votan aprobando este punto nueve miembros del Concejo Municipal y salvan su voto cuatro señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, artículo 45 del Código Municipal.- Por nueve votos, ACUERDA: 1°) Dar por recibido el Escrito de fecha 22/11/19 enviado por el señor Santiago Rivera Romero Titular de Comercial Santiago Sucursal 1; y Comercial Santiago, presentado en la Secretaría Municipal a las nueve horas cincuenta y cuatro minutos del día veintiséis de noviembre de dos mil diecinueve. 2°) Delegar al Departamento de Asesoría Legal de esta Municipalidad, para la sustanciación del Escrito de fecha 22/11/19 enviado por el señor Santiago Rivera Romero Titular de Comercial Santiago Sucursal 1; y Comercial Santiago.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO DIECINUEVE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 21 de la agenda: Correo Electrónico de fecha 26/11/2019 enviado por el señor Mario Quiteño de COMURES: Remite documento del auto dictado en fecha dieciséis de septiembre de dos mil diecinueve, constando de doce folios útiles, emitida por la Cámara Ambiental de Segunda Instancia de Santa Tecla, relacionada al procedimiento de medidas cautelares con referencia 05-2019-MC-AMB e informe técnico de inspección, donde se requiere a la Municipalidad de San Miguel, Usulután, La Unión ; y Morazán, previo a adoptar medidas cautelares ambientales, diligencias de inspección en el Río Grande de San Miguel, específicamente en las zonas de la Comunidad el Encanto, Cantón Puerto Parada, Usulután sobre las actuaciones y/u omisiones realizadas por los Funcionarios Públicos que corresponda. De conformidad a los Artículos 169, 176; y 177 de Código Procesal Civil y Mercantil. Lo anterior se debe a solicitud enviada a Licda. Milagro Navas Quintanilla, Presidenta de la Asociación Corporación de Municipalidades de la República de El Salvador, COMURES, del Lic. Josué Ricardo Hernández Meléndez Oficial Mayor de dicha Cámara, donde se solicita el apoyo para hacerles llegar la información a los Alcaldes de los Municipios; en consecuencia se hace referencia a lo correspondiente a los Municipios en la parte resolutiva: Ref. 05-2019-MC-AMB (2). Cámara Ambiental de Segunda Instancia: Santa Tecla, a las ocho horas y treinta minutos del día uno de noviembre de dos mil diecinueve. 6. Requerir a los Alcaldes de los Municipios siguientes: Respecto del Departamento de Morazán: 1) Cacaopera, 2) Gualococti, 3) Osicala, 4) San Simón, 5) Delicias de Concepción, 6) Yoloaiquín, 7) Chilanga, 8) Lolotiquillo, 9)Sociedad, 10) Jocoro, 11) San Francisco Gotera, 12) Sensembra, 13) Yamabal, 14) San Carlos, 15) El Divisadero; y 16) Guatajiagua; respecto del Departamento de La Unión, los siguientes: 1) la Unión, 2) Intipucá, 3) El Carmen, 4) San Alejo, 5) Yayantique; y 6) Yucuaquín. Respecto del Departamento de San Miguel, los siguientes: 1) Ciudad Barrios, 2) Sesori, 3) Chapeltique, 4) Lolotique, 5) Moncagua, 6) Nueva Guadalupe, 7) Chinameca, 8) Quelepa, 9) San Miguel, 10) Comacarán, 11) Uluazapa, 12) Chirilagua, 13) El Tránsito, 14) San Rafael Oriente; y 15) San Jorge; y respecto del Departamento de Usulután, los siguientes: 1) Jucuapa, 2) California, 3) Santa Elena, 4) San Dionisio, 5) Usulután, 6) Santa María, 7) Ereguayquín, 8) Concepción Batres; y 9) Jucuarán; lo siguiente: a) Que en el plazo de quince días hábiles contados partir del día siguiente al de la notificación del presente proveído, informen el grado de cobertura en el servicio de recolección y disposición final de desechos sólidos de su jurisdicción de acuerdo a lo establecido en su normativa legal; y en específico en las riberas de la cuenca hidrográfica del río Grande de San Miguel. b) Que elaboren una ordenanza municipal cuyo objeto de regulación sea la protección del río Grande de San Miguel, y que incluya como mínimo los siguientes ámbitos de regulación: i) Delimitación del área de influencia del territorio de su municipalidad en el río Grande de San Miguel, ii) Regulaciones atinentes al manejo integral de desechos sólidos que pueden tener influencia en el río Grande de San Miguel y en la rivera de la cuenca, iii) Regulación de actividades (limitación y prohibiciones) particulares y públicas que sean susceptibles de influir  en las condiciones de calidad de río Grande de San Miguel, iv) Protección y reforestación de los bosques de galería del río grande de San Miguel, v) Medidas para reducir la vulnerabilidad y riesgos de su municipio ante eventuales desbordamientos del río Grande de San Miguel, vi) Regulaciones de los asentamientos humanos en los alrededores del río Grande de San Miguel, vii) Regulaciones atinentes al vertido y tratamiento de aguas residuales que pueden tener influencia en el río Grande de San Miguel; y viii) Definición de un régimen sancionatorio de actividades que pueden influir negativamente en la calidad del río Grande de San Miguel; debiendo informar sobre sus avances mensualmente, a partir del día siguiente al de la notificación del presente proveído. Se hace constar que tanto la notificación, como la rendición de los informes deberán realizarse por medio de la Licenciada Milagro Navas Quintanilla, Presidenta de COMURES en los términos expuestos en los considerando 5 y 6 del romano VIII del presente proveído. Se tiene correo electrónico antes referenciado, Resolución de las ocho horas y treinta minutos del día uno de noviembre de dos mil diecinueve con referencia 05-2019-MC-AMB (2) de la Cámara Ambiental de Segunda Instancia de Santa Tecla; e Informe Técnico de Inspección, que se entrega a los señores miembros del Concejo Municipal, anexo a la presente agenda, para los efectos legales consiguientes. Con el aval del señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez.- El señor Concejal Lic. Orlando Antonio Ulloa Molina, manifiesta: Que se pase a la lectura del punto donde dice se requiere, porque se repite lo mismo.- El señor Concejal Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza, manifiesta: Donde dice se tiene resolución que se comunicó el veintiséis de noviembre de dos mil diecinueve, para que de aquí se cuenten quince días.- El señor Concejal Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, manifiesta: Como una cuestión de antecedente, antes que razone, no estoy de acuerdo en lo que dice el señor Concejal Lic. Orlando Antonio Ulloa Molina, nunca voy estar de acuerdo. Lo que acaba de decir que finalicemos, que se repite. Lo que dice el Doctor Juan Antonio Bustillo Mendoza, es lo más lógico, lo más razonable, porque ésta cuestión, es jurídica, debemos leer con detenimiento, debemos poner mucha atención, porque tenemos un Juez Ambiental, que anda detrás de nosotros, y algunos no conocemos realmente como está la situación, me gustaría que demos conocer cómo se está manejando esto. Me gustaría que se dé lectura, para tener un mejor entendimiento de que es lo que está pasando.- El señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala, manifiesta: Lo que se está pidiendo, es como tenemos el sistema de recolección de basura y a donde se depositan los desechos sólidos de cada Alcaldía, en ese caso tenemos la ruta establecida, y el relleno sanitario; y cuantos kilómetros de nuestro Municipio colindan con la revira del río; informarles que hasta este momento estamos contestando todo con el Juez; sometido a votación votan aprobando este punto nueve miembros del Concejo Municipal y salvan su voto cuatro señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, artículo 45 del Código Municipal.- Por nueve votos, ACUERDA: Instruir al señor Gerente General de esta Municipalidad, coordine con las Unidades correspondientes el cumplimiento de lo requerido en la resolución Ref. 05-2019-MC-AMB (2). Cámara Ambiental de Segunda Instancia: Santa Tecla, a las ocho horas y treinta minutos del día uno de noviembre de dos mil diecinueve. 6. Requerir a los Alcaldes de los Municipios siguientes: Respecto del Departamento de Morazán: 1) Cacaopera, 2) Gualococti, 3) Osicala, 4) San Simón, 5) Delicias de Concepción, 6) Yoloaiquín, 7) Chilanga, 8) Lolotiquillo, 9)Sociedad, 10) Jocoro, 11) San Francisco Gotera, 12) Sensembra, 13) Yamabal, 14) San Carlos, 15) El Divisadero; y 16) Guatajiagua; respecto del Departamento de La Unión, los siguientes: 1) la Unión, 2) Intipucá, 3) El Carmen, 4) San Alejo, 5) Yayantique; y 6) Yucuaquín. Respecto del Departamento de San Miguel, los siguientes: 1) Ciudad Barrios, 2) Sesori, 3) Chapeltique, 4) Lolotique, 5) Moncagua, 6) Nueva Guadalupe, 7) Chinameca, 8) Quelepa, 9) San Miguel, 10) Comacarán, 11) Uluazapa, 12) Chirilagua, 13) El Tránsito, 14) San Rafael Oriente; y 15) San Jorge; y respecto del Departamento de Usulután, los siguientes: 1) Jucuapa, 2) California, 3) Santa Elena, 4) San Dionisio, 5) Usulután, 6) Santa María, 7) Ereguayquín, 8) Concepción Batres; y 9) Jucuarán; lo siguiente: a) Que en el plazo de quince días hábiles contados partir del día siguiente al de la notificación del presente proveído, informen el grado de cobertura en el servicio de recolección y disposición final de desechos sólidos de su jurisdicción de acuerdo a lo establecido en su normativa legal; y en específico en las riberas de la cuenca hidrográfica del río Grande de San Miguel. b) Que elaboren una ordenanza municipal cuyo objeto de regulación sea la protección del río Grande de San Miguel, y que incluya como mínimo los siguientes ámbitos de regulación: i) Delimitación del área de influencia del territorio de su municipalidad en el río Grande de San Miguel, ii) Regulaciones atinentes al manejo integral de desechos sólidos que pueden tener influencia en el río Grande de San Miguel y en la rivera de la cuenca, iii) Regulación de actividades (limitación y prohibiciones) particulares y públicas que sean susceptibles de influir  en las condiciones de calidad de río Grande de San Miguel, iv) Protección y reforestación de los bosques de galería del río grande de San Miguel, v) Medidas para reducir la vulnerabilidad y riesgos de su municipio ante eventuales desbordamientos del río Grande de San Miguel, vi) Regulaciones de los asentamientos humanos en los alrededores del río Grande de San Miguel, vii) Regulaciones atinentes al vertido y tratamiento de aguas residuales que pueden tener influencia en el río Grande de San Miguel; y viii) Definición de un régimen sancionatorio de actividades que pueden influir negativamente en la calidad del río Grande de San Miguel; debiendo informar sobre sus avances mensualmente, a partir del día siguiente al de la notificación del presente proveído. Se hace constar que tanto la notificación, como la rendición de los informes deberán realizarse por medio de la Licenciada Milagro Navas Quintanilla, Presidenta de COMURES en los términos expuestos en los considerando 5 y 6 del romano VIII del presente proveído.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO VEINTE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 22 de la agenda: Nota de fecha 27/11/19 enviada por la Sra. Silvia Díaz Guevara de Lara Jefe del Departamento de Recursos Humanos de esta Municipalidad: Hace del conocimiento de la compensación adicional que en concepto de Aguinaldo se concede a todo el personal que durante el mes de diciembre se encuentre prestando servicio con nombramiento por Ley de Salario y Contrato, incluyendo los señores Alcalde Municipal y Síndico Municipal, habiéndose presupuestado para este año $400.00 para cada uno de los Empleados Municipales; y proporcional al personal que no cuenta con el tiempo requerido por la Ley. La fecha a cancelar tendría que ser el 12 de diciembre a efecto de remitir justo a tiempo el 30% que por ley solicita la Procuraduría General de la República. Solicita autorización para la erogación de los fondos. El pago que les corresponde como Aguinaldo proporcional al personal eventual, fue aprobado en Acuerdo Municipal N° 8 acta N° 44 de fecha 08/11/19 por un monto de $3,447.86, correspondiente a un total de 25 Empleados Municipales. Se tienen dos documentos Disponibilidad Presupuestaria. Con el aval del señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala; sometido a votación votan aprobando este punto trece miembros del Concejo Municipal.- Por trece votos, ACUERDA: Autorizar de fondos propios la erogación de $281,917.39, para cancelar la compensación adicional que en concepto de Aguinaldo se concede a todo el personal que durante el mes de diciembre se encuentre prestando servicio con nombramiento por Ley de Salario y Contrato, incluyendo los señores Alcalde Municipal y Síndico Municipal, conforme detalle: $258,363.04 con aplicación a la cifra presupuestaria 2019-51103 Personal por Ley de Salario, correspondiente a un total de 655 Empleados Municipales, incluyendo los señores Alcalde Municipal; y Síndico Municipal; y $23,554.35 con aplicación a la cifra presupuestaria 2019-51203 Personal por Contrato, correspondiente un total de 62 Empleados Municipales.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.- ACUERDO NÚMERO VEINTIUNO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Visto y deliberado el punto del numeral 23 de la agenda: Nota de fecha 03/12/19 enviada por el Ing. Wiliam Noé Claros Vigil Jefe de la UACI de esta Municipalidad: Atendiendo solicitud suscrita por el señor Gerente General Carlos René Luna Salazar, y de conformidad al Plan de Adquisiciones y Contrataciones para el ejercicio 2019, se encuentran consideradas las asignaciones para por libre gestión realizar el proceso denominado “Contratación de los Servicios de Auditoría Externa, para que emitan dictamen de los Estados Financieros de esta Municipalidad, correspondiente al ejercicio fiscal 2018”. Solicita Acuerdo Municipal. Se tiene Certificación de Asignación Presupuestaria; y Términos de Referencia. Con el aval del señor Alcalde Municipal Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala.- El señor Concejal Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez, manifiesta: Solicito copia de los Términos de Referencia; sometido a votación votan aprobando este punto nueve miembros del Concejo Municipal y salvan su voto cuatro señores Concejales Licda. Gilda María Mata, Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; y señorita Denisse Yasira Sandoval Flores, artículo 45 del Código Municipal.- Por nueve votos, ACUERDA: 1) Autorizar a la UACI de esta Municipalidad, realice el proceso Código – LG – 150 – 2019 - AMSM “Contratación de los Servicios de Auditoría Externa, para que emitan dictamen de los Estados Financieros de esta Municipalidad, correspondiente al ejercicio fiscal 2018”; y 2) Aprobar los Términos de Referencia para la contratación de los servicios de Auditoría Externa, para que emitan dictamen de los Estados Financieros de esta Municipalidad, correspondiente al ejercicio fiscal 2018”.- CERTIFÍQUESE Y NOTIFIQUESE.- 24. SE PRESENTA A CONSIDERACIÓN INFORME: Nota de fecha 19/11/19 enviada por la Licda. Paula Marina Navarro de Herrera Auditor Interno de esta Municipalidad: Remite INFORME FINAL del Examen Especial a los ingresos y egresos del Comité Organizador de la Fiestas Patronales de San Miguel, correspondiente a los meses de agosto y septiembre de 2019, conforme a la orden de trabajo N° UAI-AMSM 20/2019 EE. Con el aval de los señores Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez; y Concejal señor Rafael Antonio Argueta, pase como informe al Concejo Municipal. Anexo a la agenda de la presente sesión, se entrega copia del documento a los señores del Concejo Municipal, para los efectos legales consiguientes.- 25. SE PRESENTA A CONSIDERACIÓN INFORME: Nota de fecha 02/12/19 enviada por la Licda. Elvia Tatiana Magaña de Melgar Sub-Jefe de Registro del Estado Familiar Centro de Gobierno de esta Municipalidad: Remite detalle de labores realizadas en horario extraordinario por el personal señores Samuel Joaquín Funes, y Raúl Antonio Portillo, en el Área de Escaneo y Digitalización en dicho Departamento, correspondiente al mes de noviembre del año 2019. Con el aval del señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez, pase como informe al Concejo Municipal. Anexo a la agenda de la presente sesión, se entrega copia del documento a los señores del Concejo Municipal, para los efectos legales consiguientes.- 26. SE PRESENTA A CONSIDERACIÓN INFORME: Memorándum de fecha 27/11/19 enviado por la Licda. Marta Chávez de Henríquez Jefa de Administración Tributaria Municipal de esta Alcaldía Municipal: En atención al Acuerdo Municipal N°15 acta N° 34 de fecha 27/08/19 hace saber que la Sociedad Inversiones Médicas “La Sagrada Familia”, registrada bajo el número de cuenta corriente 2006022072, canceló Licencia de Funcionamiento de los años 2017, 2018; y 2019, que asciende a un monto total de $3,600.00. Con el aval del señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez, pase como informe al Concejo Municipal. Anexo a la agenda de la presente sesión, se entrega a los señores del Concejo Municipal, copia del memorándum antes referenciado; y copia de tres recibos de ingreso N° 617317, 617318; y 617319, para los efectos legales consiguientes.- 27. SE PRESENTA A CONSIDERACIÓN INFORME: Memorándum de fecha 02/12/19 enviado por la Licda. Emma Antonia Gómez Castellón Jefe de Departamento de Asesoría Legal de esta Municipalidad: Envía resolución del Juzgado Ambiental de las ocho horas del día veintisiete de noviembre de dos mil diecinueve, Ref. 170-2019-MC-R3, a efecto de ser del conocimiento del Concejo Municipal, por medio de la cual en su parte resolutiva el señor Juez Ambiental ordena lo siguiente: 1. Se le ORDENA a la COMISION MUNICIPAL DE PROTECCION CIVIL, PREVENCION Y MITIGACION DE DESASTRES DE SAN MIGUEL y LA UNIDAD AMBIENTAL DE LA ALCALDIA MUNICIPAL DE SAN MIGUEL, realice las obras de mitigación que se consideren necesarias y dentro de los parámetros ambientales, para evitar se produzca un daño al medio ambiente y a las personas que viven a las riberas del Río Grande de San Miguel. 2. Se le ORDENA a la COMISION MUNICIPAL DE PROTECCION CIVIL, PREVENCION Y MITIGACION DE DESASTRES DE SAN MIGUEL y LA UNIDAD AMBIENTAL DE LA ALCALDIA MUNICIPAL DE SAN MIGUEL, remitir a este Juzgado Ambiental, el listado de personas jurídicas o naturales que realizarán las obras de mitigación. 3. Una vez que transcurra el plazo para recurrir la presente resolución, sin que se haya presentado recurso alguno, quede firme, de conformidad al artículo 167 del Código Procesal Civil y Mercantil, procédase al archivo el presente proceso de Adopción de Medidas Cautelares. Con el aval del señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez, pase como informe al Concejo Municipal. Anexo a la agenda de la presente sesión, se entrega a los señores del Concejo Municipal, copia del memorándum antes referenciado; y copia de resolución del Juzgado Ambiental de las ocho horas del día veintisiete de noviembre de dos mil diecinueve Ref. 170-2019-MC-R3, para los efectos legales consiguientes. Se hace constar que en memorandos números de fecha 02/12/19, se envió dicha resolución a la Comisión, y Unidad Ambiental.- El señor Concejal Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez, solicita certificación de los acuerdos de la acta de la presente sesión.- La señorita Concejal Denisse Yasira Sandoval Flores, solicita certificación de los acuerdos de la acta de la presente sesión.- El señor Concejal Lic. Orlando Antonio Ulloa Molina, solicita certificación de los acuerdos de la acta de la presente sesión.- Y no habiendo más que hacer constar, se cierra la presente sesión y acta a las veintidós horas veintisiete minutos del día tres de diciembre corriente, que firmamos.-
        






Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala                                                 Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez
         Alcalde Municipal                                                                           Síndico Municipal





   Lic. José Lázaro Flores Hernández                                                     Dr. José Oswaldo Granados         
Primer Regidor Propietario Designado		                           Segundo Regidor Propietario
Pasan las firmas de la Acta Nº 47
Vienen las firmas de la Acta Nº 47







       Licda. Eneida Vanessa Ramírez                                                       Sr. Rafael Antonio Argueta
Cuarta Regidora Propietaria Designada                                                   Quinto Regidor Propietario






Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza                                                          Licda. Gilda María Mata
        Sexto Regidor Propietario                                                               Séptima Regidora Propietaria






Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez                                              Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo
         Octavo Regidor Propietario					Noveno Regidor Propietario





Srita. Denisse Yasira Sandoval Flores                                           Lic. Orlando Antonio Ulloa Molina
     Décima Regidora Propietaria                                                    Décimo Primer Regidor Propietario






   Dr. José Javier Renderos Vásquez 			                    Sra. Erika Lisseth Reyes Gómez
Décimo Segundo Regidor Propietario				Segunda Regidora Suplente



                                                   
Sra. María Josefina Palacios de Reyes			       Sr. Juan Ricardo Vásquez Guzmán
       Cuarta Regidora Suplente 					    Secretario Municipal


                                                          Las firmas anteriores corresponden
    			                      a la acta 47 sesión del 03/12/19 del
[bookmark: _GoBack]                                                                             Concejo Municipal.-
